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 لمؤتمر نزع السلاح. 1439أعُلن افتتاح الجلسة العامة  لإنكليزية(:تكلم با) الرئيس 
أصحاب السعادة، الزملاء الأعزاء، اسمحوا لي بأن أستأنف قائمة الطلبات المقدمة من  

. 2018الددد غ  دددض الأع ددداء في المدددؤتمر الدددك تر ددل في الملدددار ة في عملندددا  دددلاغ د رة عدددام 
يوم  الطل  شباط/ 7بات الك تلقتها أمانة مؤتمر نزع السلاح حتى الساعة الثالثة من بعد ظهر 

، المتاحددة علددو تددا لاتكم.  سددتُعرأ علدديكم أيددة CD/WP.604/Add.3فبرايدر مبيننددة في الوةيقددة 
تلبات ترد من الد غ  ض الأع اء بعد التاريخ المذ ور أعلاه لتنظر ا فيها  تتخذ ا قراراً بلأنها 

  الجلسات العامة القادمة.في
 أعُطي الكلمة لممثل إيران. 
السيد الرئيس، بما أن  )تكلم بالإنكليزية(:)جمهورية إيران الإسلامية(  السيد حيدري 

نا  ي ن هذه هي المرة الأ لى الك أتنا غ فيها الكلمة  لاغ رئاستكم، فأسمحوا لي بأن أقدم لكم تها
عن ةناء  فدنا  تعا نه. إننا نليد بجهدود م الدك ىظدو  لتوليكم هذا المنصل  أن أعرب أي اً 

 بإعجابنا،  أعني جهود م الم نية المبذ لة لإنجاح أعمالنا.
هذا، أبُلغت بأننا نف ل إرجداءه حدتى الجلسدة العامدة  فيما يتعلق بملر ع المقرر الجديد 

 القادمة حتى نتمكن من تدارسه مع عاصمتنا.
ملدر ع مقددرر. هدل تعدني المددذ رة المتعلقدة بغددض لا يوجدد  :لإنكليزيددة(تكلدم با) الررئيس 

 الأع اء؟
 نعم، السيد الرئيس. )تكلم بالإنكليزية(:)جمهورية إيران الإسلامية(  السيد حيدري 
 .CD/WP.604/Add.3هناك د لة  احدة مدرجة في الوةيقة  :لإنكليزية(تكلم با) الرئيس 
علق )تكلم بالإنكليزية(: )جمهورية إيران الإسلامية(  السيد حيدري  ت ي السيد الرئيس، 

الأمر بإدراج هذه الد لة في قائمة الد غ  ض الأع اء الملار ة في عمل مؤتمر نزع السلاح.  في 
هذا السياق، أ د أن ترجئوا ملر ع المذ رة هذا لنخ عه لمزيد من البحث في عاصمتنا  نعدود 

 إليكم لاحقاً في الجلسة العامة القادمة.
بما أنندا تتداج إلى توافدق اءراء لتقريدر ملدار ة الأع داء،  :لإنكليزية(تكلم با) يسالرئ 

 فسنرجئه بحيث تعود ن إلين يوم الثلاثاء القادم.
تقدم إالزملاء الموقر ن، أر ل في  أصحاب السعادة،  تلاعكم علو ملاحظاتي بلأن ال

سمحدوا لي بإبدداء ام الدثلاثاء.   الذي شهدته في المؤتمر  لاغ الأسبوعين الماضيين  في جلسة يو 
بعض الأفكار حوغ ملدا راتي  حدوغ النقدالم المفتدوح الدذي جدرس في الأسدابيع السدابقة بلدأن 

 برنامج العمل. 
 أر ل في أن أضع ذلك في إتار سلسلة متصدلة مدن الإجدراءات الدك أ معدت الرئاسدة  

ر الماضي.  إذا جا  لي أن أعود السريلانكية علو اتخاذها عندما تولينا الرئاسة الأ لى في الله
، فإني، بعد أن ىدةت 2018 انون الثاني/يناير   23إلى ملاحظاتي الاستهلالية الك أبديتها في 

،  عن 2018بالتفصيل عن الملا رات الك أجريتها في الفترة المف ية إلى د رة  انون الثاني/يناير 
 الستة لهذه الد رة، قلُت ما يلي:المزيد من التنسيق الذي حققناه فيما بين الرؤساء 
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تسدلنم سدريلانكا تمامداً بأ يدة  ضدع بدرنامج عمدل لمدؤتمر ندزع السدلاح في  قدت  
مبكر.  ض أننا نعتقد أنه ينبغي أن يتطور هذا الدبرنامج مدن  دلاغ عمليدة سدريعة مدن 
الملدا رات  مددن ىقيددق توافددق في اءراء.   ددلاغ الملددا رات الددك أجريتهددا حددتى اءن، 

دت الوفود من جديد استعدادها للملار ة في هذا اللأن. إلا أنه يلزم بدذغ المزيدد أ 
برنامج  من الجهود لتحقيق تقارب بلأن أي بند من بنود جد غ الأعماغ، بغية  ضع 
عمل.  مع ذلك، لاحظنا أنه عرُأ علو مدس السنوات الماضية عدد من المقترحات 

 اءراء،  لكنها، بسبل الظر ف، لم ىافظ السليمة، لا بل حظي بع ها بلبه توافق في
علدو  ههددا.   ددر أن يعيددد هدذا المددؤتمر النظدر في تلددك المقترحدات بفئاتهددا أ الأصددلية 

 بنود فردية في جد غ الأعماغ،  جزء من عملية تقييم، بهدف استكلاف النقاط  أ 
 ف  الحقددائق الملدتر ة  التعددديلات الممكنددة الدك قددد يلددزم إجراؤهددا لتكييفهدا مددع الظددر 

الراهندة.  قدد يسداعدنا مثددل هدذا الدنهج علددو إ داد نقداط تقددارب بلدأن بدرنامج عمددل 
ممكن.  نأمل، بالتالي، أن تسهنل الوةيقة الك أعدتها أمانة المؤتمر  عممتها في الأسبوع 

 الماضي إجراء نقالم مفتوح   ض رسمي.
في تدرح أفكدار جديددة  نُهدج هذا ما قلته،  في هذه العملية، دعوت الوفدود إلى النظدر  

مبتكرة، بطرق منها تقديم معلومات  طية يمكنها سد الثغرات القائمة.  ا تتمت  لامي بلأن 
ذلك الباب علو النحو التالي في ذلك اليوم.  شددت أي اً علو أن العملية المقترحة يمكن أن 

  ر ن استعداداً للملار ة.تكون موجهة تو النتائج إذا أبدس اللاعبون الرئيسيون  الأع اء اء
 انون الثاني/يناير، أن ننتقل قرب نهايدة   23  ما تعلمون،  نا ننوي في الأصل، في  

رئاستنا إلى مناقلة موضوعية لبنود جد غ أعماغ مؤتمر نزع السلاح الك ربما  انت مقبولة علو 
لغنية الك أجرتها الوفود في تو  اسع.  ض أننا قررنا، عقل عملية التقييم  المدا لات الموضوعية ا

ء  الأسبوع الماضي، أن نثابر علو محا لة إ اد تريق يفُ ي إلى  ضع برنامج عمل، بدلًا من إجرا
ده  مناقلات بلأن بنود جد غ الأعماغ،  ذلك من أجل الاستفادة من الز م الإ ابي الذي  لن

 نقالم الأسبوع الماضي.
الماضي بلأن  ضع برنامج عمل، علو الر م    لاغ المدا لات الك جرت في الأسبوع 

تحدث  من أنه  ان من المفترأ في الأصل أن يكون النقالم  ض رسمي، ا تارت معظم الوفود ال
في الجلسة العامة الرسمية،  بلكل مسجنل،  أبدت تعليقات بلأن الكيفية الك يمكن بها لمؤتمر 

ر  كل  ان حريصاً علو العودة إلى العمل نزع السلاح أن يم ي قدُماً.   ان تقديري أن المؤتم
الموضوعي.  شدد البعض علو  لاية مؤتمر نزع السلاح  علو الحاجة إلى اعتماد برنامج عمل له 

  لاية تفا ضية في  قت مبكنر من هذه الد رة. 
 إضافة إلى التعليقات الك أبُديت بلأن التجميع المعر أ للمقترحات الماضية المقدمة  

 تكرار بعض الوفود لبعض تلك المقترحات، قدمت  فود  2000مج العمل منذ عام بلأن برنا
أ رس مقترحات جديدة للتوفيق بين مختلف اءراء المعرب عنها بلأن  يفية الم ي قدُماً،  إجراء 
توليدف لهددا.  سُدلنض ال ددوء أي داً علددو أ يدة معالجددة الق داد الناشددئة  الجديددة المتصددلة بالسددلم 

 ليين.  شعر المؤتمر بقوة أنه يحتاج إلى تعزيز الائتمان  الثقة فيما بين الد غ الأع اء. الأمن الد  
 في الوقددت الددذي أشددادت فيدده الوفددود بالجهددود الراهنددة الهادفددة إلى  ددة التنسدديق بددين  

، سلنطت ال وء أي اً علو الحاجة إلى إعادة النظر في أساليل 2018الرؤساء الستة لد رة عام 
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ر نزع السلاح،   اصة فيما يتعلق بمدة الرئاسة.  أشارت الوفود إلى أن قاعدة توافق عمل مؤتم
اءراء توفر ضمانات  افية للد غ الأع اء لحماية مصالحها الوتنية، إلا أنها شددت أي اً علو 
 جوب أن تستخدم الد غ هذه القاعدة استخداماً مسؤ لًا.  أشُض أي داً إلى أ جده اللدبه بدين 

 ات التقنية  العمل الذي يقوده التفا أ.المناقل
نزع السلاح    أشض أي اً إلى ضر رة ىقيق اتساق أ بر بين مؤتمر نزع السلاح  آليات 

الأ رس، ف لًا عن إ ناء المؤتمر بعمل تلك اءليات.  أبر  بعض الوفود أي اً الحاجة إلى التر يز 
 ذات الصلة بجد غ أعماغ المؤتمر.  أُشض  علو التطورات الحاصلة في ميدان العلم  التكنولوجيا

 أي اً إلى فوائد الملار ة علو النحو المناسل مع المجتمع المدني.
 هذه التعليقات  المقترحات  الأفكار أةرت المؤتمر.  ثمة أمر هام للغاية  هو أن الوفود  

تلك لاحظت  جود عناصر تقارب بين مختلف المقترحات  شددت علو أنه لا ينبغي السم اح ل
قة الك  الأفكار بأن تتلاشو  إنما ينبغي التقاتها  عرضها علو الد غ  يما تستطيع تقييم الطري

 يمكن بها ترجمتها إلى شيء يمكن النظر فيه علو  جه أ ثر ىديداً.
 في هذا السياق، اجتمعت الرئاسة بعدد مدن الدد غ الدك تقددمت بمقترحدات ملموسدة  

الم بلأنها من أجل إ اد أ جه تآ ر بين النُهج  المقترحات المقدمة في بغية إجراء المزيد من النق
الجلسة العامة.  تلا ر الرئيس أي اً تلا راً  اسعاً مع الرؤساء اء رين لهذه الدد رة  مدع د غ 
، نتيجددة لهددذه الملددا رات، أندده ينبغددي للمدددؤتمر أن  أع دداء أ ددرس في مددؤتمر نددزع السددلاح.  تبددينن

م تو إجراء مفا ضات.  في هذا يستأنف العمل الموض وعي الذي يمكن أن يفُ ي إلى إحرا  تقدن
السياق، ير ل الرئيس في إبداء بعض الأفكدار الدك قدد تسُداعد المدؤتمر علدو اللدر ع في العمدل 
ماً  الموضوعي  علو العمل علو إعداد برنامج عمل في أقرب  قت ممكن.  يبد  أن هناك اهتما

 هذا الاتجاه بغية تهيئة الأرضية اللا مة للمفا ضات المقبلة.بإمكانية اتخاذ  طوات في 
 اسددتناداً إلى ملددا راتي، أ د أن أقددترح المراحددل التاليددة للعمددل الموضددوعي.  هدددي، أ لًا،  

التوصل إلى تفاهم بلدأن ادالات تطدابق المواقدف في مدؤتمر ندزع السدلاح مدن  دلاغ أ دذ جميدع 
 المقبلدة ذات الصدلة في الاعتبدارن ثانيداً، تعميدق المناقلددات اءراء  المقترحدات الماضدية  الحاضدرة 

التقنية  التوسيع التدر ي لمجالات الاتفاق، بوسائل منها إشراك الخبراء ذ ي الصلة ف لًا عن 
ممثلي المجتمع المدني،  فقاً للممارسة القائمةن ثالثاً، النظر في مختلف الخيارات المتعلقة بالصكوك 

  ع في المفا ضات في أقرب  قت ممكن.الممكنة بغية اللر 
 ىقيقاً لذلك الغرأ، يمكن إنلاء هس هيئات فرعية منفصلة، تعُنى أربع منها بالبنود  

منه، إلى جانل الق اد الناشئة  7  6  5الأساسية من جد غ الأعماغ  تعُنى الخامسة بالبنود 
عينن علو أساس التنا ب الجغرافي ذات الصلة بعمل المؤتمر.  يمكن أن يرأس  ل اموعة منسق يُ 

العادغ  لاغ فترة الد رة  أن تخصص لها فترة مسا ية مدن الوقدت.  يُحيدل منسدق  دل هيئدة مدن 
الهيئدات الفرعيددة مدا حققتدده الهيئدة  اتفقددت عليده مددن تقددم إلى مددؤتمر ندزع السددلاح، عدن تريددق 

 الرئيس، لاعتماده  إدراجه علو النحو الواجل في التقرير السنوي.
 ينبغي أن ننظر إلى هذا النهج علو أنه جزء من سلسلة متصلة من الإجراءات علو  

مددس فددترة مددن الددزمن.   مددا ذ ددرت في البدايدة، فددإني أعتقددد أن هددذه العمليددة، باللددكل الددذي 
اقتُرحت به، يمكن أن تكون موجهة تو ىقيق نتائج إذا أبدس اللاعبون الرئيسيون  الأع اء 
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للملار ة.  أدعو الوفود إلى أن تنظر ملياً في مقترحي.  أعُطي الكلمة اءن اء ر ن استعداداً 
 لممثلة جنوب أفريقيا.

: السيد الرئيس، )تكلمت بالإنكليزية()جنوب أفريقيا(  ديسيكو - السيدة مزاكاتو 
 لى بما أنها هذه هي المرة الأ لى الك أىدث فيها، اسمحوا لي بأن أهنئكم علو توليكم الرئاسة الأ

لمؤتمر نزع السلاح.  أؤ د لكم تعا ننا الصادق في دعم جهدود م لتوجيهندا  دلاغ هدذه المرحلدة 
 .2018الافتتاحية من د رة المؤتمر لعام 

، أ د، عن تريقكم، أن أشكر سفض الولادت المتحدة الأمريكية لاتلاعه السيد الرئيس 
في الجلسددة  2018المتحددة لعدام إدنا علدو معلومدات عدن اسددتعراأ الوضدع الندو ي للددولادت 

 العامة الماضية.
يقوم  ملاؤنا من الدولادت المتحددة، مندذ بعدض الوقدت، بتسدليض ال دوء علدو التقددم  

المحر  من  لاغ إجراء تخفي دات في أعدداد الأسدلحة النو يدة  أد ارهدا، بحجدة أنهدا تتماشدو مدع 
".  دض أن 2010دت المتحدة لعام مُعلنة في "استعراأ الوضع النو ي للولاأ لوية السياسة ال

، لدزددة بدر   الأسدلحة النو يدة ببنداء 2018الولادت المتحدة، للأسدف، تخطدض اءن، في عدام 
قوة.  أسلحة جديدة يتو و منها أن تكون أسلحة نو ية أصغر،  أسهل استعمالًا،  منخف ة ال

في قددددرات الدددردع   يفُددترأ أن هدددذه الأسددلحة الجديددددة سددتمنع أي تصدددور مغلددوط بأنددده توجددد
 الإقليمية للولادت المتحدة ةغرة يمكن استغلالها.

 من المؤسف أنه بالر م مدن المكاسدل الإ ابيدة الدك ىققدت في  فدض عددد القدوات  
النو ية بالمقارنة بما  ان عليه في أ ج الحرب الباردة، حدث ر ود في التقدم المحر  في نزع السلاح 

ع السلاح الخاصة بالأمم المتحدة لفترة تزيد عن عقدين من الزمن. النو ي  شبه شلل في آلية نز 
 ظللنددا نلددهد علددو مدددس السددنوات القليلددة الماضدددية محددا لات مددن بعددض الددد غ للرجددوع عدددن 

علق بمعاهدة 1995الالتزامات المتعلقة بنزع السلاح النو ي المقدمة منذ عام  ت ي ،   اصة فيما 
ة تفسددض هدذه الالتزامددات.  هدذا الأمددر، المقدترن بددبرامج عددم انتلددار الأسدلحة النو يددة،  لإعداد

 -التحدديث  بالحجدج الددك تسدوقها بعدض الددد غ لتبريدر مواصدلة الاحتفدداو بالأسدلحة النو يددة 
ما  اغ يستقطل نظام عددم الانتلدار الندو ي  يقدونأ  -استناداً إلى فوائدها الأمنية المزعومة 

  جرس بموجبها تمديد معاهدة عدم الانتلار إلى ما لا نهاية.بصورة أساسية الصفقة الكبرس المعقودة الك
 لهذا السبل، فإن  عم الولادت المتحدة أنها تؤيد معاهدة عدم انتلار الأسلحة النو ية هو  عم 

  ائف  ملؤ م.
 علو الر م من أن الاستعراأ الأ ض يسعو إلى تمأنتنا بأن نهج الولادت المتحدة لن  

ية، فإن ذلك يبد  متناق اً مع الخطض الك تهدف إلى استحداث المزيد من يخفض العتبة النو  
الأسلحة النو ية منخف دة القدوة  الدك يبدد  أنهدا تددغ علدو ا ددد شدهوة الدولادت المتحددة إلى 

 اللجوء إلى استعماغ الأسلحة النو ية في نزاع مقبل.
متلاك  قد بيننت التوترات الراهنة في شبه الجزيرة الكورية، بو   ضوح، أنه لا السعي إلى ا

أسلحة نو ية  لا امتلا ها بالفعل يمكن أن يحققا المزيد من الأمن.  هذا  علنا أ ثر تصميماً 
تواجه  أي اً في سعينا تو الق اء بلكل تام علو هذه الأسلحة الرهيبة.   اقع التهديدات الك 

بض. المجتمع الد لي اليوم هو أنها تتجا   في  ثض من الأحي ان الحد د الوتنية في عالمنا المتزايد الترا
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 هذا يقت ي نهجاً إ اء السلم  الأمن الد ليين يتخطو نموذج الأمن القومي ال يق الذي هيمن 
علو القرن العلرين  شمل معر دة تدوا ن القدوس بدين متنافسدي الحدرب البداردة. فدلا يمكدن معالجدة 

غ تعزيدز التعدا ن الدد لي   جدود مؤسسدات قويدة التهديدات الملتر ة معالجة فعالدة إلا مدن  دلا
 يمكن أن تستجيل جماعياً لللوا ل الأمنية الجماعية.

 علو الر م من أن استعراأ الوضع النو ي الجديد يذ ر أن الأسلحة النو ية للولادت  
المتحدددة لدددن تسُددتخدم إلا في "ظدددر ف قصددوس"، فإنددده يبددد  أنددده يوسددع نطددداق هددذه "الظدددر ف 

ية القصوس" لتل مل الهجمات الاستراتيجية  ض النو ية علو السكان المدنيين  البنية التحتية المدن
  استخدام القوات النو ية.

إنه لأمر شاذ أن يبقو التهديد باستخدام الأسدلحة النو يدة مبددأً مر دزدً لمواقدف الدردع  
 مدددن د ن  النددو ي المزعددوم. فمدددن د ن التهديددد باسدددتخدامها، لا يمكددن أن يكدددون هندداك ردع،

امتلا ها، لا يمكن أن يكون هناك تهديد باسدتخدامها. فدالردع يقت دي التهديدد بالاسدتخدام، 
 هدذا التهديدد لا يتنداع مدع ندص  ر ح ميثداق الأمددم المتحددة فحسدل،  إنمدا سدتكون لده أي دداً 
عواقدل  ارةيدة  دض مقبولددة، مثلمدا اتفقدت علددو ذلدك جميدع الددد غ الأتدراف في معاهددة عدددم 

الأسلحة النو ية.  بناء علدو ذلدك، فإنندا نعتقدد بأنده لا جدد س في الاحتفداو بأسدلحة  انتلار
يمكدن اسددتخدامها. فهددذه الأسددلحة ليسددت أد ات  دض مقبولددة   ددض إنسددانية   ددض شددرعية  لا

فحسدل،  إنمدا مددن الواضدا أي دداً أنده لديس لهددا مدن منفعددة موةوقدة سدوس أنهددا تسُدتخدم  دددافع 
 تقونأ السلم  الأمن الد ليين.لانتلار التسلا،  بذلك 

 الأمدددددر المخيدددددل للأمدددددل أي ددددداً في الفصدددددل العاشدددددر مدددددن اسدددددتعراأ الوضدددددع الندددددو ي  
، الذي يتنا غ عدم الانتلار  ىديد الأسلحة، هو  صف معاهددة عددم انتلدار 2018 لعام

نو ية الأسلحة النو ية بأنها  ذُيت بتوقعات  ض  اقعية علو الإتلاق بالق اء علو الترسانات ال
د ن القيددام،  لددرط مسددبق، بتغيددض البيئددة الأمنيددة الد ليددة.  مددن المثددض للاهتمددام ملاحظدددة أن 
الولادت المتحدة الأمريكيدة تعتقدد أن هدذا المجهدود اسدتقطل المجتمدع الدد لي  يسدعو إلى حقدن 

نظا ب م عدم ق اد نزع السلاح في المنتددت المعنية بعدم الانتلار، الأمر الذي يُحتمل أن ي ر 
 الانتلار.

يحق للولادت المتحدة أن يكون لديها ما تريد من آراء بلأن معاهدة حظر الأسلحة  
بعدم  النو ية. إلا أن القوغ بأن المعاهدة تسعو إلى حقن ق اد نزع السلاح في المنتددت المعنية 

تلار الانتلار  إن ذلك قد ي ر بنظام عدم الانتلار ليس سوس اعتراف بأن معاهدة عدم  ن ا
الأسلحة النو ية، هي، في نظر الولادت المتحدة، لا تتعلق إلا بعدم الانتلار  أن المادة السادسة 
 أيدة جهددود لندزع السددلاح الندو ي تت ددمنها المعاهددة لا معددنى لهدا.  بالتددالي، فدإن القددوغ بأ يددة 

عددن ماهيددة معاهددة عدددم انتلددار الأسددلحة النو يدة  تقوي ددها في الوقددت ذاتدده  علندا نتسدداءغ 
 الأهداف أ  النواد النهائية.

 هدذا الاعدتراف يطمئندني بأندده  اندت توجدد بالفعدل حاجددة إلى معاهددة الحظدر اللددامل  
للتجدارب النو يدة .  مدن المثدض للاهتمدام ملاحظددة أن الإشدارة الرئيسدية  الوحيددة تقريبداً لسددفض 

نددزع السدددلاح في الأجدددل الددولادت المتحددددة إلى محددادثات ندددزع السدددلاح هددي  صدددو  "هددددف 
 الطويل، إذا سمحت الظر ف بذلك".  نتساءغ عما هي الظر ف الك تسما بنزع السلاح.
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 علو العكس من ذلك، فإن جنوب أفريقيا تعتقد أن نزع السلاح النو ي  عدم انتلار  
تل ن ار الأسلحة النو ية عنصران مرتبطان ارتباتاً تكافلياً   ض منفصم من عناصر معاهدة عدم ا

الأسدلحة النو يددة،  بالتدالي، فددإن إحدرا  تقدددم في  ددلا العنصدرين أمددر أساسدي لتحقيددق موضددوع 
 المعاهدة   رضها.

 في هذا الصدد، نود أن نعُرب عن قلقنا إ اء عدم إحرا  تقدم  بض بلأن نزع السلاح  
المعاهدة  النو ي.  نلعر  ذلك ببالغ القلق إ اء ميل بعض الد غ إلى انتقاء أحكام مف لنة من

 التر يز عليها.  ما دامدت بعدض الدد غ تسدعو إلى فدرأ تددابض عددم انتلدار إضدافية تتجدا   
الالتزامدات المنصدو  عليهددا في معاهددة عددم انتلددار الأسدلحة النو يدة،  لددرط مسدبق للوفدداء 
لى بالتزاماتها المتعلقة بنزع السلاح النو ي بموجل المعاهددة، فدإن د لًا أ درس قدد تسدعو أي داً إ

اسدتخدام ندزع السدلاح الندو ي  لددرط مسدبق لعددم انتلدار الأسددلحة النو يدة.  هدذا الندوع مددن 
 الجهود ليس من شأنه سوس الق اء علو المعاهدة،  هو أمر يلكل مدعاة قلق لجنوب أفريقيا.

 في الوقدت الددذي  ددادغ فيده الددبعض بأن الحالددة الأمنيدة الد ليددة الراهنددة لا تف ددي إلى  
من التقدم في نزع السلاح النو ي أ  أنه  ل أ لًا استيفاء شدر ط معيندة قبدل أن إحرا  المزيد 

يصددبا ذلدددك حقيقددة، فدددإن جنددوب أفريقيدددا   البيدددة شددعوب  د غ العدددالم تعتقددد بأنددده لا اددداغ 
عام هذه السنة، قد ذ ر  100للمماتلة.  إن الرئيس السابق مانديلا، الذي  ان سيلغ عمره 

 من  اتئ ليفعل المرء الصواب.مرة أنه لا يوجد أبداً   
 ما دامت الأسلحة النو ية موجودة،  الانتلار الرأسي  الأفُقدي مسدتمراً، فدإن تهديدد  

البلرية سيبقو قائماً.   ما قلُنا مراراً  تكراراً، فإن السبيل الوحيد لإ الة هذا التهديد هو الق اء 
التمديد اللانهائي للصفقة الكبرس الكامل علو جميع الأسلحة النو ية،  ما هو متو و بموجل 

ية  للمعاهدة   ذلك بموجل المادة السادسة من المعاهدة.  إن جميع الد غ تتحمل بالتالي مسؤ ل
 ملتر ة في منع أي استخدام للأسلحة النو ية،   با انتلارها،  ىقيق نزع السلاح النو ي.

يل إقامة   في هذا الصدد، إن جنوب أفريقيا مستعدة لمواصلة الاضطلاع  بد رها في سب
 نظام د لي أ ثر تنعماً بالسلام  أ ثر إنصافاً  عدلًا.

أشدكر ممثلددة جندوب أفريقيدا  أعُطددي الكلمدة اءن لممثلددة  لإنكليزيددة(:تكلدم با) الررئيس 
 المكسيك.

سمحوا لي في ا: السيد الرئيس، )تكلمت بالإسبانية( )المكسيك( فلورِس لييرا ةالسيد 
لكم عن امتناني للملا رات الك أجريتموها  الجهود الدك بدذلتموها مندذ بدايدة  البداية بأن أعبرن 

رئاسدددتكم.  نأمدددل أن تف دددي في المسدددتقبل القريددددل إلى اعتمددداد بدددرنامج عمدددل يعكدددس الولايددددة 
 التفا ضية للمؤتمر.

ببالغ الاهتمدام إلى التعليقدات الدك أدلدت بهدا الوفدود  دلاغ الجلسدة  قد استمع  فديل 
سابقة.  لاحظنا بوجه  ا  أن بعض الوفود أعربت عن آرائها بلأن البنود الموضوعية العامة ال

في جد غ الأعماغ.  يلعر بلدي ببالغ القلق إ اء هذه التعليقات لأنها تدغ علو أن العالم بات 
حاليدداً علددو حافددة سددباق تسددلا جديددد،  هددي حالددة تتندداقض مددع ر ح  أهددداف المددؤتمر  الأمدددم 

 المتحدة.
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المكسيك من جديد عن موقفهدا إ اء ندزع السدلاح الندو ي  عدن اقتناعهدا بأن   تعُرب 
الق داء التدام علددو الأسدلحة النو يددة هدو الوسدديلة الوحيددة ل ددمان ألا يلدهد العددالم مدرة أ ددرس 

 العواقل الإنسانية الكارةية لتفجض سلاح نو ي.
 دلاغ فدترة عددم  نهيدل بالدد غ الحدائزة للأسدلحة النو يدة أن تتصدرف بحدذر  مسدؤ لية  

عامة المكرسة  اليقين هذه.   ما سُلنم به في الوةيقة الختامية للد رة الاستثنائية الأ لى للجمعية ال
لنزع السلاح، "إن إنهاء سباق التسلا  ىقيق نزع السلاح الحقيقي مهمتان تتسمان بأ بر قدر 

الوةيقدة الختاميدة، مدا  الدت من الأ ية  الإلحاح".  بعد ما يقرب من أربعين عاماً علو اعتماد 
هناك حاجة ماسة، جوهرية لسلامة البلرية، إلى الم ي قدُماً في القيام بهذه المهدام.  نأمدل أن 

 تنعكس هذه الحاجة الملحة علو عملنا هذه السنة.
  تاماً، السيد الرئيس، أ د أن أنتهز هذه الفرصة لأعرب عن ملاعر اللكر لسفضة   

ن، رئيسة فريق الخبراء الرفيع المستوس المعني بإعداد معاهدة لحظر إنتاج  ندا، السيدة هيدي هولا
فريق  عن  المواد الانلطارية، للعرأ الذي قدمته يوم الثلاثاء الماضي عن التقدم الذي أحر ه ال

 العمل المخطض له لد رة هذه السنة.
اعتماد معاهدة لحظر إننا ممتنون لالتزام  ندا بهذه الق ية.  ترس المكسيك أن من شأن  

إنتاج المواد الانلطارية تساهم في نزع السلاح  عدم الانتلار أن يبعث برسالة  اضحة إلى العالم 
 في الوقت الحاضر،  لذا، فإننا نلجع علو ا تتام المفا ضات بسرعة.

 أشكر ممثلة المكسيك  أعُطي الكلمة اءن لممثل هولندا. لإنكليزية(:تكلم با) الرئيس 
تمهيد )تكلم بالإنكليزية()هولندا(  د غابرييلسهالسي  : السيد الرئيس، أشكر م علو ال

الذي قدمتموه  علو جميدع الجهدود الدك بدذلتموها للنهدوأ بجدد غ أعمداغ مدؤتمر ندزع السدلاح. 
 نقدددر مددا جدددرس مددن ملدددا رات  نعتقددد أنكدددم أحطددتم علمددداً بصددورة جيددددة بمختلددف الأفكدددار 

ناءة  المقترحات الك أبدتها الد   ب غ الأع اء في المؤتمر  ترحتها علو بساط البحث. إنها عملية 
إذا أ ذنا في الحسبان مختلف المقترحات المقدمة،  لكدن عليندا أن نكدون  اقعيدين. ففدي  يداب 
توافق آراء بلأن برنامج عمل متوا ن  شامل، علينا إ اد أسلوب  دلاق للخدر ج مدن المدأ ق. 

ئات   إن المقترح الذي قدمتموه للتو  بيننتم  طوته العري ة يعُد أسلوباً للسض قدُماً: فإنلاء هي
فرعية تتنا غ مختلف العناصر الواردة علو جد غ الأعمداغ هدو  طدوة قابلدة للحيداة تدو إعدداد 

 برنامج عمل حقيقي.
 فدي في الأسبوع الماضي، تود هولندا أن ترس مؤتمر نزع السلاح قد اتفدق   ما قاغ  

بموجبها مدا لاتنا،  اضعين الم مون في المقام الأ غ، بغية تنفيذ  لايتنا،  هي  علو  لاية نواصل
 تدابض نزع السلاح اللا مة لمواجهة التهديدات الأمنية اليوم. -التفا أ علو نزع السلاح 

 قد  طا الفريق العامل المعني بإ داد سُدبل الم دي قدُدماً  طدوة جيددة في ذلدك الاتجداه  
مر هدذا العمدل بدوتضة أسدرع  بتر يدز أ دبر. إنده سدبيل آ در للم دي قددماً.  تر  علو أن يست

 ينبغي أن نلزم أنفسنا باتباع هذا المقترح مدن أجدل دفدع عجلدة عملندا  معالجدة مختلدف عناصدر 
جد غ أعمالنا، بلدكل ملمدوس  موضدوعي قددر الإمكدان. فاحتمداغ إجدراء مفا ضدات بلدأن 

قدف علدو نتدائج المددا لات في مختلدف الأفرقدة. فلنعطده مختلدف المواضديع احتمداغ قدائم،  هدو يتو 
 فرصة لذلك.
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أشكر ممثدل هولنددا  أعُطدي الكلمدة اءن لممثدل الدولادت  لإنكليزية(:تكلم با) الرئيس 
 المتحدة.

: السيد الرئيس، أتنا غ )تكلم بالإنكليزية()الولادت المتحدة الأمريكية(  وود السيد 
ك أبدتها قبل قليل ممثلة جنوب أفريقيا، الك فهمت أنها  رجت الكلمة لأرد علو الملاحظات ال

للتو من القاعة.  هذا أمر مؤسف لأنني  نت أريد أن أتنا غ نقاتها   نت أتمنى أن تكون هنا 
 لتستمع إلي  لكني مع ذلك سأتنا غ تلك النقاط.

الوضع النو ي،   قبل  ل شيء، أعتقد أن ممثلة جنوب أفريقيا ربما لم تقرأ استعراأأ لًا  
قوة  م ال  بصراحة، إن هذه الق ية المتعلقة باحتماغ قيام الولادت المتحدة  فض عتبة استخدا
علق  ت ي يما  النو ية، هي،  ما قلت سابقاً في بياني، منافية للعقل علو الإتلاق. فإن ما نفعله ف

بحثون عن بالأسلحة منخف ة القوة الك ىدةت عنها هو رفع العتبة أمام اء رين ال ي ذين قد 
نقاط ضعف في  سائل الردع النو ي،  ما هي مستخدمة بوجه  ا  من قِبل الولادت المتحدة 

  حلفائها،  يقومون با تبار نقاط ال عف هذه.
ية.  يميلون    ما  اغ البعض،  منهم ممثلة جنوب أفريقيا، يتجاهلون البيئة الأمنية الد ل

صعيد الد لي  يعتقد ن أن التلويا بالعصا السحرية لمعاهدة إلى تجاهل التوترات القائمة علو ال
نو ية  حظر الأسلحة النو ية سيحل المسألة. فكما نعلم جميعاً، إن أي معاهدة لحظر الأسلحة ال
لن تق ي علو الأسلحة النو ية.  إن ما فعلته هذه المعاهدة،  جنوب أفريقيا هي بالطبع إحدس 

فيذ  الد غ الرئيسية المؤيدة لها، هو ن ت  ددة تقسيم اتمع نزع السلاح،  تسميم عملية استعراأ 
ئزة للأسلحة  معاهدة عدم انتلار الأسلحة النو ية،  إرساغ نوع من الإشارة إلى الد غ  ض الحا
النو يددة  الددد غ الحددائزة لهددذه الأسددلحة بأننددا نسددتطيع حددل ملددا ل العددالم بمجددرد الددتخلص مددن 

 الأسلحة النو ية. 
ة، د لددة تدزعم أنهددا تمثددل شدوا ل العددالم بلددأن ندزع السددلاح النددو ي، د لددة إنهدا، بصددراح 

رف ت عقد جلسات عامة لمؤتمر ندزع السدلاح في شدهر آب/أ سدطس الماضدي،  رف دت تلبيدة 
دعواتي إلى معالجة الق ية. فقد  جه عدد من البلدان رسالة تطلل عقد جلسات عامة بحيث 

تمكن من نتمكن من معالجة بعض الق اد الخطضة في ن نا لم   بيئة التهديد الأمني الد لية،  لكن
تعبض عن  عقدها.  لذلك، فإن مزاعم ممثلة جنوب أفريقيا بأنها تتكلم باسم المجتمع الد لي في ال

 اللوا ل المتعلقة بنزع السلاح هي مزاعم  ائفة.
 اسمحوا لي فقض بأن أنهي  لامي بالقوغ إن من المؤسدف أن ممثلدة جندوب أفريقيدا قدد  

 ادرت القاعة لأني أعتقد أنها بحاجة إلى الرد علو عدد من هذه الأسئلة الدك ترحناهدا بلدأن 
السبل الذي حمل جنوب أفريقيا علو أن تقرر أنها تريد أن تفعل ما فعلتده في المدؤتمر في العدام 

 أ د فقددض إبددداء ملاحظدة نهائيددة بلددأن معاهددة حظددر الأسددلحة النو يدة. فقددد قلددت، الماضدي. 
 سنواصل القوغ، إن الطريقة لمعالجة ق ية نزع السلاح النو ي هي تهيئة الظدر ف الدك تسدما 
بمزيد من نزع السلاح الندو ي.  إن أي معاهددة لحظدر الأسدلحة النو يدة لدن تخفدض، أ درر، لدن 

النو ية في أي مكان في العالم  لو بمقدار قطعة سلاح  احدة.  لذا، تخفض مخز نات الأسلحة 
علينا أن نكون  اقعيين بلأن ما يمكن ىقيقه.  إن الإتيان بمعاهدة حظدر الأسدلحة النو يدة لم 
يؤد، منذ ذلك الوقت، حسل علمي، إلى تخفيض المخز نات حتى بمقدار قطعة سدلاح ندو ي 

تعين  احدة،  بالتالي، إذا  ان هؤلاء  ي الناس مهتمين برؤية عالم  اغٍ من الأسلحة النو ية، فإنه 
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أن يعملوا معنا  مع  ضنا من الناس الذين لديهم نفدس التفكدض علدو تخفيدف التدوترات  تهيئدة 
 الظر ف الك تسما بمزيد من نزع السلاح النو ي.

جدداً:  لقد قلت ملاحظة  احدة أ ضة،  لكن لدي أي اً ملاحظة أ ضة أ درس  جيدزة 
إن الدولادت المتحددة  اندت،  سدتبقو، مدن أ ثدر الدد غ لمييدداً لمعاهددة عددم انتلدار الأسددلحة 

 النو ية  ستواصل الوفاء بالتزاماتها بموجل تلك المعاهدة.
أشكر ممثل الولادت المتحدة. أعُطي الكلمة اءن لممثلدة  لإنكليزية(:تكلم با) الرئيس 

 فنلندا.
: السديد الدرئيس، بمدا أن هدذه هدي المدرة )تكلمدت بالإنكليزيدة(( )فنلندا السيدة هاكالا 

 سمحوا لي بأن أؤ د لكم  امل دعم  فدي. االأ لى الك أتنا غ فيها الكلمة  لاغ رئاستكم، ف
، لقد أشعتم جواً إ ابياً في مؤتمر نزع السلاح من  لاغ جهود م البناءة، السيد الرئيس 

 المقترحات الك قدمتموها.  تر ل فنلندا بلدة أن نخطو تو الك تجسدت تماماً في الملاحظات 
إجراء مفا ضات في المؤتمر،  لكننا  اقعيون  نعترف بأن هذا الهدف بعيد المناغ تقريباً في الوقت 

إن مقترحكم يوفر لنا فرصة لاستئناف العمل الذي توقف عندما أنهو الفريق العامدل الحاضر. 
قدُماً  لايته  انتهو معها  يار مواصلة العمل في المؤتمر د نما حاجة إلى المعني بإ اد سُبل الم ي 

البدء من جديد في  ل سدنة.  ندرس أن مقدترحكم القاضدي بإنلداء هيئدات فرعيدة تتندا غ  امدل 
جد غ أعماغ المؤتمر مقترح مفيد  أن تنا ب المنسقين مهم. فالمسا اة بين الد غ الأع اء ق ية 

 . أساسية بالنسبة إلينا
السيد الرئيس، إن مقترحكم مر نس فيده تمامداً  متدوا ن،  نأمدل بالتدالي أن يدوفر للمدؤتمر  

 فرصة للتقدم صوب المفا ضات.
 أشكر ممثلة فنلندا  أعُطي الكلمة اءن لممثل مصر. لإنكليزية(:تكلم با) الرئيس 
سمحوا لي ا: السيد الرئيس، قبل  ل شيء، )تكلم بالإنكليزية()مصر(  السيد يوسف 

بأن أعرب عن تقديري الخالص لجميع الجهود الك تبذلونها.  ندود أي داً أن نعُدرب عدن تقدديرنا 
عالي من  للملا رات الواسعة الك تجر نها مع الد غ الأع اء في مؤتمر نزع السلاح  للمستوس ال

 اللفافية الذي قدُتم به هذه المفا ضات.
 انون   30في البيان العام الذي أدلينا به في  إن آراء مصر بلأن برنامج العمل مبيننة 

.  نود أي اً أن نلكر م علو الأفكار الك ترحتموها للتو لتمكين المؤتمر من 2018الثاني/يناير 
فا ضية  ت ال استئناف العمل الموضوعي  الم ي قدماً من أجل  ضع برنامج عمل يعكس الولاية 

 للمؤتمر.
ية. ا لكن   سندرس هذه الأفكار بعناية بالغة،  سمحوا لي بإبداء هذه الملاحظات الأ ل

ففي الوقت الذي رحبنا فيه بالمناقلات الك أجُريت في إتدار الفريدق العامدل المعدني بإ داد سُدبل 
توصل  الم ي قدُماً  نليد فيه بجهود سفض ميانمار، السيد لين، فإننا نأسف لعدم القدرة علو ال

العامل المذ ور  أي اً لعدم  جود مح ر رسمي لاجتماعه، نظراً  إلى توصية بتوافق اءراء في الفريق
إلى تابعده  دض الرسمدي.  إذا  دان هنداك توافدق آراء فيمدا بدين أع داء مدؤتمر ندزع السدلاح لاتبداع 
النهج نفسه، فإننا تبنذ أن يكون هناك إتار  مني  اضا للمناقلات، إلى جانل هدف  اضا 
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د راته المقبلة.  من المستصوب للغاية أن يقوم المؤتمر بعمله بلكل يمكن أن يستند إليه المؤتمر في 
 رسمي  أن يتوصل إلى توافق آراء بلأن  ضع توصيات ممكنة لعمله المقبل.

 تدرك مصر تماماً التحددت الجديدة  الناشئة علو الساحة الأمنية الد لية، مثل الأمن  
لتلدددغيلن إلا أندده ينُظدددر في هددذه الق ددداد في المعلومدداتي  منظومدددات الأسددلحة الفتا دددة الذاتيددة ا

ما  نة. أ ي منتددت موا ية أ رس. فيُنظر في القوانين في إتار الاتفاقية المتعلقة بأسلحة تقليدية مع
فريق الخبراء الحكوميين الأ ض المعني بالتطورات في ميدان المعلومات  الاتصالات في سياق الأمن 

اق بتوافق اءراء علو  ضع تقرير بالنتائج.  ينبغي عندما الد لي، فقد فلل، للأسف علو الاتف
م إذا   نقترح أفكاراً من هذا القبيل أن ننظر فيما إذا  نا نساعد المؤتمر علو التغلل علو مأ قه أ
 ندا نطيددل هددذا المدأ ق أ ثددر بإدراج ق دداد موضدع  ددلاف علددو جدد غ أعمالدده.  لدددس المددؤتمر 

ح النو ي  ببنود أ رس أساسية من جد غ الأعماغ،  هذه أعماغ  ض منتهية تتعلق بنزع السلا
 الأعماغ ينبغي، في رأيي، أن تبقو محل تر يزه.

 في الختام، السيد الرئيس، إننا نثق بجهدود م  إنندا مسدتعد ن لمسداعدتكم بأقصدو مدا  
 لدينا من قدرة.

أشكر ممثدل مصدر علدو بيانده  أعُطدي الكلمدة اءن لممثدل  لإنكليزية(:تكلم با) الرئيس 
 البرا يل.

: السديد الدرئيس، إن  فددي )تكلدم بالإنكليزيدة()البرا يدل(  السريد دي أغرويار رتريروا 
يلعر،  ما لاحظتم أنتم، أنه قد ظهر في البيانات الاسدتهلالية المددلى بهدا في الجلسدات الرسميدة 

ء حوغ ضر رة أن نبذغ المزيد من الجهد لإ اد سبيل يقودنا إلى هذه السنة تقارب معين في اءرا
عاً في أن نرس  شيء يعادغ برنامج عملن شيء يعيد المؤتمر إلى  ظيفته الأصلية، الك نر ل جمي
أنهدا ترُجمدت إلى شديء ملمدوس جدداً  جددير بالاهتمدام.  أعتقدد أن مدن الصدعل جدداً أن تقددق 

  اتخذناها في العقدين الماضيين.ذلك إذا تلبثنا بذات المواقف الك
، بالتالي، أن جهود م لمتي في الوقت المناسلن  إننا نؤيد م  نؤيد الاتجاه الذي  أعتقد 

اتخذتموه  ل التأييد.  علينا أن نختبر حد د المر نات الك قد تكون قائمة  لاغ الفترة الأ لية من 
أ ثر مدن  -ا  ان لدينا في السنة الماضية هذه السنة.  تتاج إلى أن يكون لدينا اليوم أ ثر مم

نقالم في  ء  الفريق العامل المعني بإ اد سُبل الم ي قدُماً.  إن ما تقترحونه هو، فيما يبد ، إجرا
عملية تف ي بال ر رة إلى شيء يكون أ ثدر مدن ادرد نقدالم  دض رسمدي مدن ندوع لا يدد ل في 

 ي توصيات يقدمها المؤتمر.النهاية ضمن إتار أي عملية رسمية  لا يف ي إلى أ
بق.   تطا نقاط   ينبغي أن نسلك هذا الطريق  أن نسعو إلى استغلاغ ما قد يوجد من 

نه  عتقد أ  إن  فدي يؤمن بنزع السلاح  سبيل يف ي إلى السلام  الأمن  التنمية  التعا ن.  ن
تمكين  إذا لم تتحسن الأ ضاع الد لية، فإنه سيكون لدينا عندئذ أ ثر من مبرر لإ اد يل ل سب

ية  المؤتمر من أن يصبا هيئة صالحة لبحث جميع أبعاد هذا السياق الد لي، بموجل  لاية أ  عمل
يمكن أن تف ي إلى نتائج ذات أ ية،  لا تكون ارد نقالم.   دل أن تكدون شديئاً يمكدن أن 

 يفُ ي في النهاية إلى أد ات يمكننا جميعاً أن نتفق عليها.
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نزع  بناء علو ذلك، فإنن  ا نساند م بقوة  نعتقد أنه تقع علو عاتق جميع أع اء مؤتمر 
السلاح مسؤ لية الن اغ باستمرار لتحقيق هذا الاتفاق.  حتى  لو فاتنا ىقيق هذا الاتفاق في 

 الماضي، فربما تكون شر ته قد ىسننت مع تدهور الأ ضاع الأمنية الد لية.
 برا يل  أعُطي الكلمة اءن لممثل ألمانيا.أشكر ممثل ال لإنكليزية(:تكلم با) الرئيس 
: السددددديد الدددددرئيس، أ د أن أشُدددددض إلى )تكلدددددم بالإنكليزيدددددة( )ألمانيدددددا( السررررريد بيون ينرررررو 

ملاحظاتكم الاستهلالية الك اقترحتم فيها سبيل الم دي قددماً.  أ د أن أشدكر م جزيدل اللدكر 
تموهدا لندا تددغ علدو أن هنداك مديلًا لإجرائكم هذه الملدا رات المكثفدة للغايدة.  الصدورة الدك رسم

 اضحاً إلى الم ي قدماً  شعوراً عاماً بالحاجة إلى ذلك. إلا أننا لكي تصل علو صورة للمكان 
الدذي يمكدن أن نم دي إليده، مدن المنطقدي أن نلقدي نظدرة فاحصدة  جيدزة إلى الماضدي،  إلى حالندا 

في حالة جمود شبه تام في المؤتمر  أن ذلك سنة،  22اءن،  إلى ما أنجزناه.  نعلم أننا  نا، تواغ 
لا يرجع إلى افتقارنا إلى الأفكار البدهية  الإبداعية أ  إلى عدم قيامنا بمحا لات،  إنما يرجع إلى 

  جود عقبات سياسية  بضة في تريقنا.
تين تمثلا في جد غ  الس  بيلان اللذان عقدنا عليهما أ بر الرجاء  لاغ السنتين الماضي

نا الأنلط ب ة  في الفريق العامل المعني بإ اد سُبل الم ي قدماً.  أعتقد، بصورة  اقعية، أنه  در 
تمامداً أن نبددني علددو ذلدك.  مددن منظددورنا، تتمثدل المسددألة فيمددا يمكدن أ  ينبغددي أن يكددون عليدده 
برنامج  المستوس المطلوب من الطموح.  يبد  أننا جميعاً متفقون علو ضر رة الن اغ بقوة لوضع 
نزع  عمل ذي  لاية تفا ضية  اضحة، علو تو ما تلُل في الد رة الاستثنائية الأ لى المكرسة ل

 السلاح.
 بالنسبة إلى  فدي، يمكنني القدوغ إنندا  صدلنا إلى اسدتنتاج مفداده أنده قدد فاتندا القيدام  

بذلك في الوقت الحاضر.  ندرس أن هدذا الأمدر يسدتدعي اتبداع نهدج تددر ي يف دي إلى بدرنامج 
ناضل من  ن نا  ن عمل تكون له  لاية من هذا النوع. إلا أنه  ل أن يكون  اضحاً منذ البداية أ
إجراء مفا ضات  أن هذه المفا ضات ينبغي أن تعُد بلكل  اضا تماماً في البدايةن  لكن ينبغي 

 أن نبني علو ما  صلنا إليه اءن، علو ما بني بالفعل علو مدس السنتين الماضيتين.
درجة من التطابق عندما يتعلق الأمر بالم مون.  من الصائل أن نقينم ذلك مرة  هناك  

أ رس.  سيكون من الصائل أي اً، من منظورنا، تعزيز االات التطدابق فيمدا يتعلدق بم دمون 
الق دداد الأساسددية الأربددع،  ربمددا الق دداد الناشددئة، لأنهددا يمكددن أن تكددون  ةيقددة الصددلة بالمدددؤتمر 

بق بلأن  بالسلم  الأمن  بوجه عام.  سيكون من الصائل  ذلك أن نجهد لإ اد االات تطا
الخيددارات المتاحددة للم ددي قدُددماً.  هكددذا علينددا، فيمددا يتعلددق بالم ددمون  الإجددراءات، أن نعُددز  
االات التطابق.  يستدعي ذلك مناقلات معمقة تتجا   تبادغ اءراء العام،  إنما ينبغي تنا لها 

 في أفرقة عمل.
  ما قلُت في البداية، فإن المسألة هي أن نهدف إلى المسدتوس الصدحيا مدن الطمدوح.  

ر عن   في رأيي أن النهج الذي بيننتم للتو  طوته العري ة هو النهج الصحيا لنا. فإذا لم نلمن
سواعدنا لتأدية مهمتنا هنا، فإننا سنتعرأ مرة أ رس لخطر أن يفقد المدؤتمر بصدورة متزايدد مدن 

 هددذا أمددر  ددض مقبددوغ بالنسددبة إلينددا.  لدذا فإننددا نؤيددد بقددوة نهجكددم، سدديدي الددرئيس، أ يتده، 
  سنلجع اء رين علو أن ين موا إلينا.
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أشكر ممثل ألمانيا علو تعليقاته  أعُطي الكلمة اءن لممثلة  لإنكليزية(:تكلم با) الرئيس 
 المكسيك، يليها ممثل الولادت المتحدة.

: أشكر م جداً، السيد الرئيس، )تكلمت بالإسبانية(المكسيك( ) السيدة فلورِس لييرا 
نظراً  ئل،  بما في ذلك لسماحكم لي بتنا غ الكلمة للمرة الثانية.  أ د فقض أن أ ضا ب ع مسا
إلى أنه قد أبُديت بعض التعليقات علو معاهدة حظر الأسلحة النو ية، الك هي،  ما يعرف 

 ية  اصة  تعتبرها أ لوية عظيمة.الجميع، معاهدة توليها المكسيك أ 
نو ية  إنما   إن المعاهدة،  ما يعني اسمها ضمنياً، لا يقُصد بها الق اء علو الأسلحة ال

يقُصد بها حظر هذه الأسلحة في الد غ الأتراف في المعاهدة.  تن المؤيدين لها قلندا مدراراً في 
عدم الانتلار  نزع السلاح،  إن عدة مناسبات إن هذه المعاهدة ليست الهدف النهائي لنظام 

 هناك جوانل أ رس تؤدي د راً أساسياً  جوانل أ رس  ل إيلاؤها الاعتبار.
إن المعاهدة ىظر استعماغ الأسلحة النو ية، لسبل بسيض هو أن هذه الأسلحة هي  

مددع في تبيعتهدا الأساسددية أسدلحة  ددض إنسدانية،  لهددا آثار علدوائية   ارةيددة،  تتنداع، بالطبددع، 
القانون الد لي.  لكن من المهم أي اً ملاحظة أن المعاهددة تعدترف بأ يدة نظدام عددم الانتلدار 
 بأن معاهدة عدم انتلار الأسلحة النو ية تلكل حجر الزا ية في عدم الانتلار  نزع السلاح. 

ذية  تثض  هذا الاعتراف هام جداً في نظرنا، لأن الملاحظات الك مفادها أن المعاهدة المقترحة مؤ 
الانقسدام هدي علامدات تدددغ علدو منظدور  داتئ تمامدداً، لأن هددف مؤيددي المعاهددة،  مددنهم 
عتقد أن من  ن المكسيك، ليس بالطبع أن تثض هذه المعاهدة الانقسام  أن تكون مؤذية.  لذا، 
المهدم تقويدة الحدوار،  فهدم الغدرأ مددن المعاهددة،  عددم إبدداء ملاحظدات مزعجدة، نظددراً إلى أن 

المعاهدددة، الدك تعتددبر معلمداً رئيسددياً في نظدر مسددانديها، هدو المسددا ة في ىقيدق الهدددف  هددف
 النهائي: عدم الانتلار.

أشكر ممثلدة المكسديك علدو بيانهدا.  أعُطدي الكلمدة اءن  لإنكليزية(:تكلم با) الرئيس 
 لممثل الولادت المتحدة.

: السيد الرئيس، أ د فقض نكليزية()تكلم بالإ)الولادت المتحدة الأمريكية(  السيد وود 
قاً  أن أرد بإ ا  علو ممثلة المكسيك. إن معاهدة حظر الأسلحة النو ية هذه لن يكون لها مطل
أي لمةض عملي علو نزع السلاح النو ي.   ما قلُت سابقاً، فإن هذه المعاهدة تقونأ معاهدة 

، فيمكنك الرجوع إلى نص معاهدة عدم انتلار الأسلحة النو ية.  إذا أردتِ دليلًا علو ذلك
حظر الأسلحة النو ية ذاته، الذي يقوغ، لا أتذ ر رقم الفقرة،  لكن الذي يقوغ في الواقع إنه في 
حاغ  جود ت ارب بين المعاهدة  معاهدة عدم انتلار الأسلحة النو ية، تكدون لهدذه الأ دضة 

 الأسبقية. لقد أردت فقض أن أسجل هذه النقطة.
يس، أشدددكر م جددددداً علدددو مقدددترحكم.  سددددأنقل بالتأ يدددد هدددذا المقددددترح إلى الدددرئ السددديد 

 اشنطن،  لكني سأستعرضه مسبقاً.  لدي سؤاغ  احد فقض: هل تتحدةون في مقترحكم عن 
 مناقلات رسمية أم مناقلات  ض رسمية؟ لقد أردت فقض أن أتبينن الطريق الذي قررتم السض فيه.

ر ممثل الولادت المتحدة علو تعليقاته. سأجيل علو أشك لإنكليزية(:تكلم با) الرئيس 
سمحددوا لي اءن بأن أعُطددي الكلمددة لممثددل االأسددئلة الددك تطُددرح بالقدددر الددلا م في نهايددة الددد رة.   

 بيلار س.
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: السيد الرئيس، قبل  ل شيء، أ د )تكلم بالر سية()بيلار س(  السيد نيكولاي شيك 
علو النهج البناء الذي تجلو  لاغ الأشهر الأ لى من أن أشكر م علو العمل الذي قمتم به   

 .2018عملنا في عام 
في العام الماضي، أثار  فدي مراراً مسألة معرفة ما تعنيده الولايدة التفا ضدية في الواقدع،  

 قلنا إننا نرس أن أي تفا أ يلمل عدة مراحل،  أ لى هذه المراحل هي بال بض محا لة إ اد 
لإمكان ىديد موضوع أي من الوثائق الد لية الك ي عها المؤتمر   رضها أرضية ملتر ة تجعل با

 نطاقهددا.  نعتقددد أن المقترحدددات الددك أبددديتموها تناسدددل علددو أقددل تقددددير المرحلددة الأ لى مدددن 
ية  التفا أ، الك ستجعل بالإمكان، في رأينا، إعادة المؤتمر إلى العمل المتعلق بالم مون  في نها

 لأهداف الك حددتها له الد رة الاستثنائية.المطاف، ىقيق ا
  في هذا الصدد، نود أن ندعم هذا المقترح لكونه يستحق الدرس  المزيد من التلجيع. 
 أشكر ممثل بيلار س. أعُطي الكلمة اءن لممثل الهند. لإنكليزية(:تكلم با) الرئيس 
تذ رنا بالأ قات الصعبة : إن  ل جلسة عامة )تكلم بالإنكليزية()الهند(  السيد جيل 

 المثضة الك يمر بها نزع السلاح  عدم الانتلار،  إن الجلسة العامة اليوم لا تختلف عن سابقاتها.  
 مدا أن الجلسدة العامدة الددك عُقددت يدوم الددثلاثاء لم تكدن مختلفدة علددو الإتدلاق، عنددما سمعنددا 

 يوليها عدد  بض منا أ ية. بوضوح أنه لا يمكن التفا أ في قاعة المجلس هذه علو معاهدة
نلدكر م لأنكددم بقيدتم تر ددز ن علدو مددا هدو إ ددابي   في هدذا السددياق، السديد الددرئيس، 

هو بنناء. ففي هذه الأ قات الصعبة  المنطوية علدو ىدددت، مدن المهدم ألا نفقدد مدا لددينا   ما
لتفدا أ علدو ندزع بالفعل،  إن مؤتمر نزع السلاح، بوصدفه المنتددس المتعددد الأتدراف الوحيدد ل

السلاح الذي أنلأته بتوافق اءراء الد رة الاستثنائية للجمعية العامة المكرسة لنزع السلاح، هو 
ي اً أن  جزء مما لدينا بالفعل،  من المهم أن تافظ علو سلامة هذه الهيئة  د رها.  من المهم أ

ة في نزع السلاح  عدم تافظ علو ما  ري من اتصاغ  حوار بين جميع الجهات صاحبة المصلح
 الانتلار في مختلف المنتددت حوغ منظومة الأمم المتحدة   ارجها.

ئة،   لهي السيد الرئيس، إنكم  آ رين علو بيننة من أ لودت  فدنا،  نود أن ندعم هذه ا
 CD/1299نود أن نبدأ مفا ضات بلأن  ضع معاهدة لوقف إنتاج المواد الانلطارية  فقاً للوةيقة 

ية الواردة فيها  د ن المساس بالأ لوية الك نوليها لنزع السلاح النو ي.  قد  ندا سدعداء  الولا
بالم ي في برنامج العمل الذي عرضه  ملاؤنا المكسيكيون،  الذي نص علدو التفدا أ بلدأن  
 دلا هدذين الجدانبينن  لكننددا  ندا أي داً سددعداء بالنظدر إلى  لادت تفا ضدية أ ددرس أ   لادت 

م بلددأن مسددائل هامددة، مثددل منددع سددباق التسددلا في الف دداء أ درس تسدداعد نا علددو إحددرا  تقدددن
الخارجي، إذ لدينا مقترحات بهذا اللأن مطر حة علو الطا لة  تتداج بالفعدل إلى  لايدة تمكنندا 

 من النظر في تلك المقترحات.
 -ية لقد أشار عدة  ملاء اليوم إلى أننا بذلنا بعض الجهود في السنوات القليلة الماض 

 أنا أتفدق معهدم  -فيما يتعلق بجد غ الأنلطة  بالفريق العامل المعني بإ اد سُبل الم ي قدُدماً 
ناضل  ن علو أنه  ل أن نناضل باستمرار لتحسين الأمور. لقد قاغ  ميلنا البرا يلي أن علينا أن 

ناه بالفعل.  من المهم باستمرار.  أتفق أي اً مع  ميلنا ممثل ألمانيا أن علينا أن نبني علو ما أنجز 
أن ندوفر قيمدة م دافة للعمدل الدذي أنجدز في السدنة الماضدية في الفريدق العامدل المعدني بإ داد سُددبل 
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الم ي قدُماً.  لكننا فللنا في النهاية،  ذلك جزئياً، لأننا لم نتمكن من إ اد الصلة الصحيحة 
نعمل علو تو أف ل بين الرئاسة  الجهود النبيلة الك بذلها  ميلنا ممثل ميانم ار.  لذا، علينا أن 

 من ذلك،  إن المقترحات  الأفكار الك عرضتموها تلكل  طوة في هذا الاتجاه.
 سندرس أي اً تلك المقترحات  الأفكار بعناية،  سنرسدلها إلى عاصدمتنا.  دض أندني،   

نظددر في بنددود  درد فعددل أ لي، أسددتطيع بالفعددل أن أقددوغ إن فكددرة إنلداء هيئددات فرعيددة رسميددة لل
جد غ الأعماغ الأساسية  إنلاء هيئة فرعية إضافية للنظر في الق اد الناشئة  المقترحات الك 

من جد غ أعمالنا هدي اقدتراح جيدد.  إضدافة إلى ذلدك، إن  7  6  5قدُمت في سياق البنود 
يكدون حصر التقدم حيدث  - هذا المفهوم الذي ترحتموه علينا  المتمثل في اتباع نهج تدر ي

نا  -لدينا إلى حد ما أساس لإحرا  تقدم،  العمل تدر ياً علو مراحل في االات أ رس  يبد  ل
مبدددأً سددليماً.  إذا تعمقندددا حقيقددة في المعدددنى الأساسددي للمفا ضدددات، نجددد أنهدددا تتعلددق بالقيدددام 

رات،  يارات، القيام  يارات مستنضة.  هكذا فإن أي شيء يمكن أن يساعدنا علو القيام  يا
القيام  يارات مستنضة، سواء أ ان إتاراً رسمياً لإشراك  براء تقنيين في بحث الجوانل الأساسية 
لبعض الصكوك الممكنة الك ينبغي أن تتفا أ عليها هذه الهيئة، سيلكل، في رأيي،  طوة إلى 

 الأمام في المفا ضات بمجملها.
ادمة قد تنظر ن في اتخاذها  نلجعكم  في الختام، نتطلع إلى أن تعُلمونا بأية  طوة ق 

علو أن تعرضوا شيئاً يمثل قيمة م افة فيما يتعلق بما أنجز في العام الماضدي  يبقدي هدذه الهيئدة 
ملتزمة بالق اد الأساسية البالغة الأ ية المتمثلة في نزع السلاح  عدم الانتلار  ىديد الأسلحة 

 ليتنا  ينبغي ألا نتهرب من مسؤ ليتنا.في  من صعل للغاية. إن الأمر يتعلق بمسؤ  
أشدكر ممثدل الهندد علدو بيانده. أعُطدي الكلمدة اءن لممثدل  لإنكليزيدة(:تكلم با) الرئيس 

 شيلي.
: السددديد الددددرئيس، لقدددد تلبدددت الكلمددددة )تكلددددم بالإسدددبانية()شددديلي(  السررريد لاغررروس 

تعكدس تمامدداً مددا أسميدده  لأشدكر م أ لًا علددو  ةيقددتكم المتعلقدة بددبرنامج العمددل، الدك نعتقددد أنهددا
بالمناقلدات الإ ابيدة الددك أجريناهدا في هدذه الأسددابيع القليلدة الماضدية.  تت ددمن الوةيقدة بعددض 
المقترحات المثضة للاهتمام.  نود أن نسلض ال وء بوجه  ا  علو مقترحكم القاضي بإنلاء 

جانل الق اد الجديدة  هيئات فرعية لتناقش بمزيد من التفصيل الق اد الأساسية للمؤتمر، إلى
  الناشئة.

 مددن الواضددا أن هددذا المقدددترح مفيددد بقدددر مدددا يمكددن فهمدده علدددو أندده مرحلددة سدددتجعل  
نساق إلى سخرية  ن بالإمكان التحرك تو  ضع  لاية تفا ضية.  نعلم جميعاً أن من السهل أن 

نزعة الجبرية  أن الدبلوماسيين المتعددي الأتراف المتمرسين،  لكن  ل علينا أن نتجنل تلك ال
نفيد من الجو الإ ابي  من العمل الممتا  الذي قمتم به، السيد الرئيس،  من الملا رات العديدة 
الك أجريتموها  التصميم الملترك علو السض إلى الأمام أ ضاً، استناداً إلى العمل الذي أُنجز في 

إننا ندعم جهود م تماماً، السيد الرئيس.  السنوات الماضية،  في الوقت ذاته، محا لة القيام بالمزيد.
 إضدافة إلى ذلدك، يدرس  فدددي لزامداً عليده أن يددرد علدو التعليقدات الددك أبدداها سدفض الددولادت 

 المتحدة بلأن معاهدة حظر الأسلحة النو ية.
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أ د أن أشدد علو أن أدً من البلدان الك شجعت علو هذه العملية أ  أدً مدن ممثلدي  
نها المجتمع المد ني قد أ ند أن المعاهدة نفسها ستجعل بالإمكان الق اء علو الأسلحة النو ية. إ

ليسدددت سدددوس  طددددوة  حيددددة علددددو تريدددق يُحتمدددل أن يكددددون تدددويلًا جددددداً  مليئددداً بالعقبددددات. 
يتعلق بالادعاء القائل إن المعاهدة تقسم اتمع عدم الانتلار الد لي، أ د أن أشض إلى أن   فيما

سددت عامدل انقسددام  إنمددا تعكدس آراءً  انقسددامات مختلفددة قائمدة منددذ سددنوات هدذه العمليددة لي
عديدة. إنها تعكدس الإحبداط الكبدض الدذي تلدعر بده الغالبيدة العظمدو مدن البلددان إ اء التقددم 
المحد د المحر  صوب نزع السلاح النو ي، أ  حتى تراجع هذا التقددم،  تعدبرن عدن شدوا ل تلدك 

حة النو يدددة ذاتددده،  هدددي أسددلحة سدددتكون لاسدددتعمالها العرضدددي البلدددان  صدددو   جدددود الأسددل
ية   -لأي استعماغ لها، بما في ذلك في حرب نو ية محد دة مزعومة  -المقصود  أ  ن نسا عواقل إ

  ارةية.
 أ د أي اً أن أقوغ إننا نوافق تماماً علو البيان الذي أدلى به سفض المكسيك  الذي قاغ  

نو يددة تبتغدي تكملدة معاهدددة عددم انتلددار الأسدلحة النو يددة، فيده إن معاهددة حظددر الأسدلحة ال
إضعافها.  إن ما ي ر بمعاهدة عدم الانتلار  ي عفها علو تو  طض هو تزايد الأ ية الك  لا

 -تولى للأسلحة النو ية في مذاهل الدفاع  الأمن.  هذا يتناع في الواقع مع التزامات الأتراف 
نو ية،  -زة للأسلحة النو ية  بالدرجة الأ لى الد غ الحائ بموجل معاهدة عدم انتلار الأسلحة ال

 .2010للالتزام المقدم في  طة عمل مؤتمر الاستعراأ لعام   رقاً  منها،  يعُدن  6 لا سيما المادة 
 من الواضا،  ما أشار سفض الهند بصواب، أننا نمر بأ قات صعبة جداً،  هذا يعدني  

الات تعا ن تجعل بالإمكان سدد الثغدرات  التصددي أ دضاً لهدذه أن علينا أن نواصل التماس ا
الق ية ذات الأ لوية   ضها من الق اد الك تد ل ضمن نطاق المؤتمر. تلك هي التحدددت 
الك تواجهنا جميعاً.  في هذا الصدد، إننا نقدر العمل الذي تقومون به، السيد الرئيس،  نأمل 

 أن يساعدنا علو الم ي قدماً.
 أشكر ممثل شيلي. أعُطي الكلمة اءن لممثل اليابان. لإنكليزية(:تكلم با) الرئيس 

: السيد الرئيس، إني أقدر حقاً جهود م )تكلم بالإنكليزية()اليابان(  السيد اكاميزاوا 
 المقترحات  الأفكار المحددة تماماً الك ترحتموها علينا.  أنا لست  بضاً في هذا الميدان،  لكن 

 ةلاث ملاحظات أ د أن أبُديها في ضوء تجربك في السنة الماضية.لدي 
أ لًا، أعتقد أن  جود إتار رسمي أ  جلسات رسمية سيكون أمراً هاماً جداً. فعندما  نا  

نعقدد جلسدات  ددض رسميدة  اسدعة للغايددة، لم تكدن النتيجددة جيددة  ثدضاً، بالددر م مدن أن مسددتوس 
لفريدق العامدل  دض الرسمددي لم يوضدع موضدع التنفيدذ في إتددار الطمدوح عداغٍن لكدن مدا أنجددزناه في ا

 -رسمي.   ما سبق أن بيننتم، فإن علينا إيلاء الاهتمام لأ ية الصفة الرسمية  أ ية برنامج العمل 
  هذا ما أ د أن أسُلنض ال وء عليه.

لمت اربة ثانياً،  جدنا في السنة الماضية صعوبة في أن نجمع معاً جدا غ عملنا الصعبة  ا 
للغاية  أن تافظ عليها.  إضافة إلى ذلك،  جد العديد من السفراء اء رين الدذين لم يكوندوا 
ير دز ن علددو مددؤتمر ندزع السددلاح صددعوبة في الاجتمداع بصددورة متكددررة.  عليده، فددإني أعتقددد أن 

ية بح يث الجد غ البرنااي أ  جد غ الاجتماعات ينبغي أن يوضع في  قت مبكر بما فيه الكفا
 يمكننا الاجتماع معاً  بحث الم مون.
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 أ ضاً، فيما يتعلق بالفريق العامل المعني بإ اد سُبل الم ي قدُماً، أعتقد أنه حصل قدر   
يمة م افة   بض من النقالم،  لكن،  ما قاغ السفض الهندي، علينا أن ننظر في  يفية إعطاء ق

لوب عمل مصمم ببراعة  بضة للتر يز علو لما أنجز.  لكي نتمكن من ذلك، علينا استخدام أس
المناقلات المتعلقة بالم مون،  ليس ارد التمسك بمواقفنا أ  ارد توضيا مواقف سابقة.  أ افق 
بالتالي علو  جوب إجراء المناقلات المتعلقة بالم مون في أقرب  قت ممكنن  لكن، في الوقت 

يم بالطابع الرسمي  حس سليم بجد لة نفسه،  ما ذ رت،  ل أن نعمل انطلاقاً من حس سل
 أعمالنا  حس سليم بأساليل عملنا لن من أن تكون لمناقلاتنا قيمة م افة حقيقية.

 أشكر ممثل اليابان. أعُطي الكلمة اءن لممثل فرنسا. لإنكليزية(:تكلم با) الرئيس 
 : أ د، قبددل  دددل شددديء، أن أشدددكر م علدددو)تكلدددم بالفرنسدددية()فرنسدددا(  السرريد ريكيررره 

تعليقاتكم  ملاحظاتكم الاستهلالية،  بلكل أعم، علو الجهود الرائعة الك بذلتموها منذ أن 
توليتم مهامكم.  أ د، بوجه  ا ، أن أشيد بالز م الإ ابي للغاية الذي أعطيتموه لمناقلداتنا 

تقديم   لاعتماد م نهجاً شاملاً للجميع  بنناءً للملا رات الك قمتم بها.  أرحل أي اً بقيامكم ب
 لاصدة للمقترحدات الدك قدُدمت أةنداء مناقلداتنا حدتى اءن.  في رأيدي أن هدذه الخلاصدة تقدددم 

 صورة صحيحة عن جميع هذه المناقلات.
نا    نلض إلى المقترح الذي عرضتموه علينا للتو،  الذي سأحر  علو نقله إلى عاصمت

ندص نهدائي قبدل أن ندتمكن مددن للنظدر فيده علدو النحدو المناسدل.  سدنحتاج، بالطبدع، إلى رؤيدة 
الإدلاء ببيان رسمي بلأن المقترح  لكدن،  خطدوة أ ليدة، أ د إعطداء م فكدرة عدن ملداعر الوفدد 

 الفرنسي تجاه المقترح، الذي نجده مثضاً للاهتمام من عدة نواحٍ.
  النقطة الأ لى الك أ د أن أسُلنض ال وء عليها هي أن المقترح يعُد استمراراً للعمل الذي 

اضدطلعنا بدده حدتى اءن  أن الإبقدداء علدو هددذه الاسدتمرارية يبددد  أ لويدة لجميددع الوفدود في هددذا 
ية علو  ن ق ت المنتدس.  النقطة الهامة الثانية هي أن المقترح يقوم علو قدرتنا علو إجراء مناقلات 

المناقلات تو يمكنن هذا المنتدس من استئناف الد ر المو ل إليه.  من الأمور الهامة أن نفيد من 
التقنية الك أجُريت سابقاً بحيث نتمكن من الم دي قددماً في عملندا.  النقطدة الهامدة الثالثدة هدي 
أنكدم تقترحدون نهجداً ينفدذ علدو مراحدل لإعدداد بدرنامج عمدل بصدورة تدر يدة:  نعتقدد أنده نهدج 

التددر ي   نى عنه  أنه سيمكن هذا المنتددس مدن اسدتئناف  لايتده.  في رأيندا أن هدذا الدنهج لا
أساسي لإ اد فهم ملترك أ بر للتحددت الك نواجهها.  في الختام، أستطيع أن أؤ د لكم أن 
يعود  فرنسا ستعتمد نهجاً بناءً بحيث ننطلق بقوة  ن من أن يتمكن هذا المنتدس أ ضاً من أن 

 إلى العمل الموضوعي  يستأنف  لايته الأصلية.
 ممثل فرنسا علو بيانه  أعُطي الكلمة لممثل الجزائر. أشكر لإنكليزية(:تكلم با) الرئيس 
يها  فد بلادي )الجزائر(: السيد الرئيس،  السيد الوافي  بما أنها المرة الأ لى الك يأ ذ ف

الكلمة ىت رئاستكم  لاغ جلسة رسمية، أ د أن أهنئكم علو تقلد م رئاسة المؤتمر  نلكر م 
كم لهذه المهمة الصعبة.  نجدد لكم دعمنا  تعا ننا معكم من علو المجهودات الك قمتم بها منذ تولي

أجل الم ي قدماً بأعماغ مؤتمرنا. نود أي داً أن نلدكر م سديدي الدرئيس علدو الملاحظدات الدك 
قدمتموها اليوم من  لاغ هذه الورقة الك تت من مقاربة، نظن أنها حا لت أ  أنها جمعت جميع 
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مت في بداية أع نا إلى اءراء الك قدُنِ مالنا في هذه السنة،  الك تلكل أي اً مقاربة يمكنها أن توصل
 برنامج عمل متكامل  متوا ن.

سيدي الرئيس، أ ذت الكلمة فقض من أجل تلل توضيا فيما يخص ملار ة المجتمع  
المدني الك ندعمها،  نظن أنها يمكن أن تقدم قيمة إضدافية للنقاشدات  دلاغ المدؤتمر. ذ درتم في 

الأ دضة نقطددة تتعلدق بملددار ة المجتمدع المدددني،  ندودن توضدديحاً حدوغ إ دداد العلاقدة بددين  الصدفحة
  ملار ة المجتمع المدني بأعماغ المجموعات الك قمتم باقتراحها.

 أشكر ممثل الجزائر  أعُطي الكلمة اءن لممثل إند نيسيا. لإنكليزية(:تكلم با) الرئيس 
: السيد الرئيس، أسمحوا لي أ لًا أن )تكلم بالإنكليزية( )إند نيسيا( السيدة سيدهارا 

أشكر م علو جميع الجهود الك تبذلونها في توجيه هذا المنتدس الجليل  قيدادة عملندا تدو  ضدع 
سهامات المقدمة من برنامج عمل.  قد استمع  فدي ببالغ العناية إلى جميع التعليقات  جميع الإ

نود أن نواصل بها عملنا في هذا المؤتمر.  أ د أن أتلعكم علو ردنا الوفود هنا بلأن الطريقة الك 
الإ ابي: إنه رد تمهيدي بالطبع  سنتلا ر مدع عاصدمتنا بلدأن مقدترحكم.  لكدن، فيمدا يتعلدق 
بوجهة نظرنا الأ لية، يمكنني أن أتلعكم علو ردنا الإ ابي علو مقترحكم  أرس أن هذا المقترح 

ع المناقلدات الدك جدرت في الأسدبوعين الماضديين.  إذا أمكدن أن أسلوب جيد للجمع بدين جميد
أضُيف اقتراحاتنا إلى هذا المقترح، فربما ندود أن نكدرر مدا قالتده بعدض الوفدود مدن أن المناقلدات 

 المدا لات ستكون بالغة الأ ية لنا للإبقاء علو عملنا في مؤتمر نزع السلاح. أ 
ريق العامل المعني بإ اد سُبل الم ي قدُماً، الذي  في السنة الماضية، شهدنا  يف أن الف 

ية   ان يرأسه السفض هتين لين، اضطلع بعمل موضوعي جدانً إلا أنه ليست لدينا، للأسف، أ
تدا غ  محصلة أ  أية إشارة من الفريق العامل.  عليه، فإن اقتراحنا المتواضع هو أن النقالم أ  ال

نبغي أن يكون أ ثر تنظيماً،  ما ينبغي أن تصل علو القادم الذي سنجريه في هذه الجلسات ي
ه الرئيس أ  في شكل أية  ةيقة أ رس.  بعض النتائج الملموسة، سواء في شكل تقرير  قائعي يعُدن
 الليء الأهم هو أن نتمكن من استخدام تلك الوةيقة  مرجع لعملنا المقبل.  لذا، نؤ د لكم، 

 م المزيد من الإسهام المحدد في الجلسة العامة المقبلة.السيد الرئيس، دعمنا لمقترحكم،  سنقد
سمحوا لي أي اً، السيد الرئيس، بأن أضُيف  أرد علو تعليقات الوفود علو معاهدة ا   

حظددر الأسدددلحة النو يددة. إن إند نيسددديا هددي أحدددد البلددددان الددك  قنعدددت المعاهدددة الجديددددة الدددك 
عنا العميق بالعواقل الإنسانية الكارةية الك يمكن أن اعتمُدت في السنة الماضية، انطلاقاً من اقتنا

ىدث بسبل استعماغ الأسلحة النو ية.  هدذا المنطدق لا يرقدي إليده أي شدك معقدوغ،  تقبلده 
 د لة ع واً اعتمدت المعاهدة. 120 قرابة
 مرة أ رس، لا يمكننا أن نتغاضو عن حقيقدة أنده، بعدد أن أصدبحت المعاهددة جداهزة  

نوني بين أيدينا،  يتعين علينا أن ننظر إلى هذا الواقع نظرة إ ابية، بدلًا من أن نناق ه بصك قا
سمحوا لي بأن أؤ دد مدرة أ درس الموقدف الإند نيسدي  هدو أن لمييددنا للمعاهددة الجديددة اآ ر.   

المتعلقة بحظر الأسلحة النو ية لن يقلل مطلقاً من التزامنا بمعاهدة عدم انتلار الأسلحة النو ية. 
نا  ت ي قيد بمسؤ ل ت ن  في الواقع، بوصفنا ترفاً أميناً في معاهدة عدم انتلار الأسلحة النو ية، فإننا 
بمقت دو تلدك المعاهددة.  تجسديداً لددعمنا لمعاهددة عددم انتلدار الأسدلحة النو يدة، ستست ديف 
ة إند نيسيا حواراً  ملا رات أ رس علو الصعيد الإقليمي في التح ض للاجتمداع المقبدل للجند



CD/PV.1439 

19 GE.18-06370 

.  سدأتلعكم علدو المزيدد مدن التفاصديل  دلاغ 2018التح ضية الذي سيُعقد في آذار/مارس 
 الأدم المقبلة. تلك  انت  جهة نظرنا التمهيدية.

أشدكر ممثددل إند نيسديا علدو بياندده. أعُطدي الكلمددة اءن  لإنكليزيددة(:تكلدم با) الررئيس 
 لممثل الصين.

: السيد الرئيس، أجرينا بقيادتكم  لاغ بالصينية()تكلم ها جون )الصين(  السيد جي 
الأسبوعين الماضيين مناقلات مثمرة للغاية بلأن  يفية الم ي قدماً في عمل مؤتمر نزع السلاح. 
 نعرب عن تقديرنا للجهود الإ ابية الك بذلتموها.  أةناء هذه المناقلات، لم تلخص الأتراف 

اءة تجارب  در س الماضي فحسل، بل تطلعت إ نن ب ال لى المستقبل أي اً  عرضت بعض الأفكار 
بغية إعطاء دفع جديد لعمل المدؤتمر.  تدرس الصدين أن تلخيصدكم للمرحلدة السدابقة مدن نقاشدنا 
تلخيص شامل  موضوعي يعكس تقييم جميع الأتراف للحالة الراهنة للمؤتمر، إلى جانل رؤاهم 

لرؤس  تتنا غ اهتمامات جميع الأتراف بلأن تطوره المقبل.  إن مقترحاتكم لا تت من تلك ا
فحسددل،  إنمددا لم ددذ أي دداً في الحسددبان الق دداد التقليديددة  التحددددت الناشددئة،  هددي متوا نددة 

  معقولة عموماً.
 بالنظر إلى  ل ذلك، فإن  فدنا ينظر نظرة إ ابية إلى مقترحاتكم  سيلتمس تعليمات  

العمدل مدع جميدع الأتدراف علدو ىقيدق  من عاصمتنا في أقدرب  قدت ممكدن.  تر دل الصدين في
 تقدم جديد في عمل المؤتمر.

 أ ضاً، هناك نقطة أ د أي اً أن أشُض إليها  هي أن الصين نادت علو الد ام بهددف  
إ اد عالم  اغٍ من الأسلحة النو ية. بيد أننا نرس أي اً أن المفا ضات ذات الصدلة ينبغدي أن 

 أنه ينبغي إ اد بيئة أمنية د لية ملائمدة لتلدك المفا ضدات.  تُجرس بملار ة الأتراف الرئيسية،
 ينبغي أن تستند المفا ضات إلى الواقع  أن تجري  فق نهج  طوات متدرجة منظم حتى التحقيق 

 التدر ي لهذا الهدف. فلا يمكن ابتلاع فيل بق مة  احدة.
اللدكل مددن   إذا  اندت معاهددة حظددر الأسدلحة النو يددة يفُدترأ أن تكددون علدو هددذا 

الجودة  النجاح، فما السبل الذي  عل البلدان الك شدجعت بنلداط علدو إجدراء مفا ضدات 
نزع السلاح  بلأنها تستمر في اللكوس؟   يف لا تزاغ تلكو من عدم إحرا  تقدم في ميدان 

)تكلم "الحظر التام"  )تكلم بالإنكليزية(علو مدس السنوات العلرين الماضية  أ ثر؟ أليس هذا 
"الحظدر التدام" )تكلم بالإنكليزيدة(  طوة  برس إلى الأمام؟  نت أظن أن ىقيق هذا  ة(يلصينبا

 ان يفُترأ أن ينُجز معظم العمل الذي تن،  براء نزع السلاح،  نا سنقوم )تكلم بالصينة( 
 به. إن التقدم الخادع لن يكون مستداماً.

طدي الكلمددة اءن لممثدل المملكددة أشددكر ممثدل الصددين. أعُ لإنكليزيدة(:تكلددم با) الررئيس 
 المتحدة.

ن م )تكلم بالإنكليزية()المملكة المتحدة(  السيد كليوبوري  : السيد الرئيس، أ د أن أ
إلى اء رين في إسداء اللدكر لكدم لالتدزامكم بإ داد سدبيل ليم دي هدذا المدؤتمر قدُدماً  أشدكر م 

 أي اً علو المقترح الذي أتلعتمونا عليه اليوم.
داء ب عة رد د فعل أ لية باسم المملكدة المتحددة. إنندا نعتدبر هدذا المقدترح إ ابيداً أ د إب 

بوجه عام  إننا منفتحون بلأنه.  نعتقد، في  ياب اتفاق بلأن المفا ضات، أن إتاحة فرصة 
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ببحث الق اد  تعجيل  للإبقاء علو الحوار الذي أجريناه سابقاً  الإبقاء علو ر بة الوفود في ال
 ق الاهتمام. إذن من حيث المبدأ، إن موقفنا من هذا المقترح إ ابي.أمر يستح

 ض أن هناك عدداً من الق اد اللوجستية  الإجرائية الك يتعين النظر فيها بعناية،  قد  
سبق أن ذ ر سفض اليابان ب عاً منها. فعلو سبيل المثاغ، يتعين إ اد منسقين را بين لكل هيئة 

مس.  يتعين أي داً النظدر في الق داد المتعلقدة بالقددرة  البرادة الزمنيدة. أمدا من هذه الهيئات الخ
بلأن ق ية الطابع الرسمي مقابل الطدابع  دض الرسمدي، فدإن فهمندا هدو أن هدذه الهيئدات الفرعيدة 
ستكون  ض رسمية، ما لم يتُفق صراحة علو أن تكون رسمية.  سنكون ممتندين، السديد الدرئيس، 

ة هذا الأمر عندما تتنا لون الق ية في نهاية الد رة.  نلض  ذلك إلى المقترح تف لتم بمعالج لو
القاضي بملار ة الخبراء  المجتمع المدني،  ندعم هذا المقترحن  سيتعين النظر، بطبيعة الحداغ، في 

 الكيفية الك سيتم بها ذلك عملياً.
أننا لا نريد أن تلكل هذه   أ ضاً، أ د أن أعود إلى ملاحظة أبداها سفض ألمانيا  هي 

العمليدة بأي شدكل مددن الأشدكاغ عائقدداً أمدام الاتفدداق علدو بددرنامج عمدل، الددذي يبقدو هدددفنا 
 النهائي.

أشدكر ممثدل المملكدة المتحددة. أعُطدي الكلمدة اءن لممثدل  لإنكليزيدة(:تكلدم با) الررئيس 
 إسبانيا.

شدكراً جدزيلًا، السديد الدرئيس، : )تكلدم بالإسدبانية(اسبانيا )إسبانيا(  السيد هيراييس 
 أشكر م أي اً علو الجهود الك بذلتموها في الأسابيع الأ ضة.  قبل أن أستلض مدريد بلأن 
نه  المقترح الذي قدمتموه اليوم، أ د في الحقيقة أن أنقل الانطباع الأ غ الذي أحدةه لدين  هو أ

منا  ض  اضا علو الإتلاق  صعل لدينا حقاً شعور بأننا علو المسار الصحيا. فالطريق أما
فا ضية بلأن  ت تماماً،   لنا ندرك أن من  ض الممكن اءن اعتماد برنامج عمل تكون له  لاية 
بدأ من  ن أي بند من بنود جد غ الأعماغ،  لكن ما اقترحتموه هو مرحلة أ لية، نهج. فنحن لا 

نزع الصفر.  علينا أن نستند إلى العمل المستمر  المناقلات التق نية المنتجة الك  لفت إرثًا لمؤتمر 
السلاح  ل أن تتقارب بلأنه اءراء إلى حد ما  ستوجد بلأنه بالتأ يد نقاط تطابق ستجعل 
بالإمكان السض ر يداً ر يداً في هذا الطريق الصعل  ىقيق  لاية تفا ضية،  هو السبل الوحيد 

 لوجودنا في هذه القاعة.
منا تقريباً سوس ذلدك الخيدار الدذي اقدتُرح اليدوم، إذ إنده بالفعدل  أعتقد أنه لا  يار أما 

اً يلمل  ي هدف لا جداغ فيه لنا  ي نبحث بنود جد غ الأعماغ الأساسية الأربعة  بنداً إضاف
بعد  ما قد يثُار من ق اد جديدة.  أتساءغ عما  ان يمكن أن نفعل  ض ذلك الذي اقترحتموه 

 - جميعندا يدددرك أنده سديكون صددعباً  -، مهمددا  دان صدعباً ظهدر هدذا اليدوم  عمددا  ندا سدنفعله
للتوصل إلى توافق آراء في الأجل القصض لدو  ندا نعدرف بال دبض ماهيدة المهمدة الدك سدتقوم بهدا 

في هذه القاعة.  جوابنا هو أنه يعود إلينا، بالتالي، ضمان أن يلكل العمل الذي  65 الوفود ال
يه سيُنجز  لاغ الد رة قيمة م افة لم ا سبق  ألا يكون ارد نسخة تبق الأصل لما سبق النظر ف

السدنة الماضددية في الفريددق العامددل المعدني بإ دداد سُددبل الم ددي قدُدماً.  أعتقددد أن الطلددل القاضددي 
بالبحث عن أرضية ملتر ة يمكن مواصلة البناء عليها هو الخيار الصحيا.  يمكنكم الاعتمداد 

 علو دعمنا في هذا اللأن.
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أشدكر ممثدل إسدبانيا،  أشدكره علدو مسدا ته في جهدودنا  لإنكليزيدة(:تكلدم با) الررئيس 
للوصوغ إلى هذه النقطة  لاغ العمليات الك جرت في السنة الماضية،  علو تقريره.  أدعو اءن 

 ممثل با ستان إلى تنا غ الكلمة.
لى : السددديد الدددرئيس، أ د أن أن دددم إ)تكلدددم بالإنكليزيددة( )با سدددتان( السرريد جرررادو  

اء رين في إسداء جزيل اللكر لكم لقيادتكم  توجيهكم عملنا باقتدار  بض لبلوغ هذه المرحلة. 
 نقدر أيما تقدير الطريقة الك ترأستم بها المؤتمر هذه السنة  نلكر م علو المقترح الذي شرحتم 

ؤتمر،  هدي  طوته العري ة في ملاحظاتكم الاستهلالية اليوم.  علو الدر م مدن أ لودتندا في المد
أ لودت أ جزها  فدنا يوم الثلاثاء،  لكي نكون  اقعيين  برا ماتيين، نرس أن مقترحكم  مع 
بلددكل معقددوغ  صددحيا نقدداط التقددارب. ففددي الواقددع، لا يوجددد اليددوم توافددق آراء حددوغ بددددء 
لى مفا ضات بلأن أية ق ية من ق اد جد غ أعماغ المؤتمر، بحيث أصبا لزاماً علينا أن ننظر إ

الخيارات القادمة.  في رأينا أن أف ل  يار قادم هو  ضع إتار يتيا النظر بصورة موضوعية في 
جميع بنود جد غ الأعماغ د ن أية شر ط أ  أحكام مسبقة بلأن نتائجها أ  بلأن أ يتهدا 
النسدبية.  بهدذا المعدنى، نددرس أن مقدترحكم إ دابي.  قدد أحلندداه بالطبدع إلى عاصدمتنا  قدد نتلقددو 

عض الملاحظات بلأنه،  سننقلها إليكم.  نعترف بأنه لديس مقترحداً مثاليداً،  لكنده بالتأ يدد ب
 الأ ثر قابلية للتطبيق  الأ ثر برا ماتية في هذه الظر ف.

 أ ضاً، أؤ د لكم دعم  تعا ن  فدي الكاملين  ملار تنا الإ ابية في سعيكم إلى  ددة  
 ننظر فيه.بلورة هذا المقترح  تقديمه رسمياً ل

أشددكر ممثدل با سدتان علدو بياندده. أعُطدي الكلمدة لممثددل  لإنكليزيدة(:تكلدم با) الررئيس 
 إيران.

: السديد الدرئيس، أ د،  )تكلدم بالإنكليزيدة( )جمهورية إيران الإسدلامية( السيد حيدري 
 بقية الوفود، أن أشكر م  دالص اللدكر علدو جهدود م.  بالطبدع، سدنبحث هدذه المقترحدات 

ضة، إلى جانل البيان الذي أدليتم به.  سنرسدله أي داً إلى عاصدمتنا لتنظدر فيده بعنايدة بعناية  ب
  سنعود إليكم بلأنه.

أشددكر ممثدل إيددران. أعُطدي الكلمددة اءن لممثدل الددولادت  لإنكليزيدة(:تكلددم با) الررئيس 
 المتحدة.

سيد الرئيس، : شكراً، ال)تكلم بالإنكليزية()الولادت المتحدة الأمريكية(  السيد وود 
أعتدددذر لتنددددا لي الكلمدددة،  لكددددني أحتدددداج فقدددض إلى إبددددداء بعددددض التعليقدددات النهائيددددة رداً علددددو 

 الملاحظات الك أبداها ممثل شيلي.
في رأي حكددومك،  مددا قلددت سددابقاً، أن معاهددددة حظددر الأسددلحة النو يددة تزيددد حددددة  

 إضدددافة إلى ذلددددك، الانقسدددامات في اتمددددع ندددزع السددددلاح.  لا تسددداعد علددددو ىسدددين المنددددا . 
يتعلق باستعراأ الوضع النو ي، إن هذا الاستعراأ لا يلجع بأي شكل من الأشكاغ  فيما

الحرب النو ية المحد دة. أريد فقدض أن يكدون ذلدك  اضدحاً  دل الوضدوح. أ درر مدرة أ درس: إن 
 استمع معاهدة حظر الأسلحة النو ية تقونأ معاهدة عدم انتلار الأسلحة النو ية،  سأراقل 

بعناية  بضة في اللجنة التح ضية القادمة لأرس ما إذا  ان المؤيد ن للحظر سيلتزمون بكلامهم 
 المعلن بلأن عدم محا لة تقويض معاهدة عدم انتلار الأسلحة النو ية أ  عملية تلك المعاهدة.
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ي  ملاحظددك الأ ددضة بلددأن التعليقددات الددك أدلى بهددا ممثددل إند نيسدديا هددي أنددده في رأ 
 حكومك لا يوجد شيء إ ابي أ  بنناء فيما يخص معاهدة حظر الأسلحة النو ية.

أشكر ممثل الولادت المتحدة. هل هناك أية  فود أ رس  لإنكليزية(:تكلم با) الرئيس 
 تر ل في تنا غ الكلمة؟ أعُطي الكلمة لممثلة المكسيك.

السيد الرئيس،  ما سبق أن : )تكلمت بالإنكليزية()المكسيك(  السيدة فلورِس لييرا 
بذغ  ي ذُ ر في ملا راتنا الثنائية  سابقاً هنا في الجلسات العامة، فإن ما تتوقعه المكسيك هو أن 
الرئيس قصارس جهده لتقديم برنامج عمل تكون لده  لايدة تفا ضدية. فدلا ندرس أن هنداك بدديلًا 

ينبغي للرئاسة أن تسعو إلى ثاني ممكناً للمفا ضات في إتار مؤتمر نزع السلاح،  ما لا نرس أنه 
أف ل بديل. فنعتقد أن المدا لات بلأن ق اد نزع السلاح مفيدة،  لكن توجد هناك منتددت 
أ رس في آلية نزع السلاح لهذا الغرأ. فإذا  ان المؤتمر، بوصفه المنتدس المتعدد الأتراف الوحيد 

نائية الأ لى للجمعيدة العامدة المكرسدة للتفا أ بلأن نزع السلاح، المنلأ بموجل الد رة الاستث
لنزع السلاح، لا ُ ري تفا ضاً، فإنه يكون قد فلل في تنفيذ  لايته.  في هذا الصدد، تتفظ 

 بحق إبداء تعليقات علو مقترحكم بعد أن تنظر فيه عاصمتنا.
أشكر ممثلدة المكسديك علدو بيانهدا. أعُطدي الكلمدة لممثدل  لإنكليزية(:تكلم با) الرئيس 
 لعراق.ا

بمدا أنهدا المدرة الأ لى الدك أتندا غ فيهدا الكلمدة، )العراق(: السيد الدرئيس،  السيد عباس 
يسرني أن أتقدم لكم بالتهنئة علو توليكم مهام عملكم في رئاسة مؤتمر نزع السلاح،  أؤ د لكم 

ثة الك دعم  فد بلادي الكامل لجهود م في قيادة أعماغ المؤتمر.  ما أ دن الإشادة بالجهود ا ي لحث
تبذلونها من أجل التوصل إلى أرضية ملتر ة بين الد غ الأع اء للخر ج بنتائج إ ابية تعز  د ر 

 عاماً. 22مؤتمر نزع السلاح  تكسر الجمود الذي يمر فيه منذ 
السديد الددرئيس، فيمدا يخددص المقترحدات الددك تقددمتم بهددا، أ د أن أؤ دد لكددم أنده سدديتم  

تلك إرسالها إلى العاصمة لل نظر فيها  دراستها بلكل تفصيلي، معربين عن الأمل في أن ىقق 
 المقترحات الأرضية الكفيلة بإحرا  تقدم في المؤتمر  لاغ د رة هذا العام.

أشددكر ممثدل العدراق علدو تعليقاتدده. هدل هنداك أيدة  فددود  لإنكليزيدة(:تكلدم با) الررئيس 
 أ رس تر ل في تنا غ الكلمة؟ 

ةضت نقطتان  لا أريد اءن أن أبدأ بالرد بإسهاب علو  ل منهما، لا أرس أحداً. لقد أُ  
لأني أعتقد أن هذا النقالم لم ينته.  قد ذ رت  فود عديدة أنها ستحيل المسألة إلى عواصمها. 
  رئيس، أقدر  ل التقددير الملداعر الدك أعُدرب عنهدا تجداه بلددي  تجداه الجهدود المبذ لدة،  هدذه 

حدي: إني أعكس فقض مدا قيدل في هدذه القاعدة.  إذا فهمنداه جيدداً، فإنده الجهود لم أبذلها أنا   
 سيكون لصالح هذا المؤتمر بأ مله.

 أ د أن أشددكر الوفددود الددك دأبددت علددو العمدددل معنددا في محا لددة لإ دداد هددذه الأرضدددية  
ية.  أ  عمل ذت الملتر ة الرائعة، إن شئتم.  أ د أن أشكر جميع الوفود الك استلرتها في هذه ال

أي اً في الاعتبار إلى حد  بض العمل الهام الذي قام به السفض لين في السنة الماضية،  الدر س 
نوي أن  -المستخلصة من تلك العملية  ما نجا  ما لم ينجا علو السواء،   ذلك الأمور الك أ
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عامل المعني  أبني عليها.  جميع المناقلات  الأفكار  المواقف ترحت  لاغ اجتماعات الفريق ال
 بإ اد سُبل الم ي قدُماً.  هذه ينبغي ألا ت يعن  إنما ينبغي النظر فيها بعناية في عملنا.

 ىقيقاً لهذه الغاية، أعتقد أن نقاشنا هذا اليوم أظهر بلكل  اضا تماماً المسألة  املة،  
بأي شيء.   هي الصعوبة الك تنلأ عندما يكون أمر ما  ض رسمي: إذ إنه لا يسجل فلا يُحتفظ

 ظهرت أي اً الصعوبات الك تنلأ أحيانًا مع المناقلات الرسمية. ففي المرة الأ ضة الك حدث 
فيها نقالم بلأن المقترحات الماضية الك بددأت بصدفة  دض رسميدة،  دان مدن المثدض للاهتمدام أن 

ك أ  الاتجاه  فوداً عديدة ا تارت التحدث بصفة رسمية.  لذلك أعتقد أن هناك نوعاً من التحر 
 ض الرسمي. لا أريد أن أحكم مسبقاً علو ذلك. دعونا نرس إلى  -تو الجمع بين ةنائية الرسمي 

أيدن نددذهل. فالتعداريف مبينددة بوضدوح في النظددام الددا لي  دعددونا نتبدين أف ددل تريقدة للقيددام 
 بذلكن المهم هو أن نجعل الأمور تعمل.

نظر  بصورة مماةلة، هناك تعاريف عديدة   ن للمجتمع المدني،  لكني أعتقد أنه ينبغي أن 
إليه علو أنه اتمع من الناس المرتبطين بالعمل الذي نقوم به في هذه الهيئة  يحا لون المسا ة في 
هدذا العمدل.  لعدل ذلددك هدو الطريدق الأ سددع الدذي يتعدين أن نسدض فيدده،  لكدن،  مدا قلددت في 

إتار القواعد  الإجراءات الك حُددت لغرأ ضمان تعليقاتي، علينا بالطبع أن نقوم بذلك في 
 سلاسة عمل هذه الهيئة.  لذا، أعتقد أن هذا الأمر يستحق النقالم.

أشكر جزيل اللكر جميع الوفود الك تنا لت الكلمة.  أشكر الوفود الك أنا متأ د من  
يوم أنها ستنظر في هذا الأمر بمزيد من العناية.  عندما سنجتمع في الساعة العا شرة من صباح 

شددباط/فبراير، سنواصددل هددذا النقدددالم.  لكددن قبددل أن أ تددتم الجلسددة، أ د إبدددلاغ  13الددثلاثاء 
الأع اء بأن الأمين العدام للأمدم المتحددة، السديد  دوتضِلم، سديأتي إلى جنيدف  سديتحدث إلى 

أي اً  .  إضافة إلى ذلك، أ د2018شباط/فبراير  26مؤتمر نزع السلاح بعد ظهر يوم الاةنين، 
إبلا كم بأني أنوي دعوة رئيس الجمعية العامة  الأمين التنفيذي لمنظمة معاهدة الحظر اللامل 

 للتجارب النو ية.
هدل هنداك أي اعتراضدات علدو مسدار العمدل هدذا؟ لا أرس أي اعدتراأ.  بهدذا ينتهددي  

ة من صدباح يدوم عملنا لهذا اليوم،   ما قلُت، ستُعقد الجلسة العامة القادمة في الساعة العاشر 
 شباط/فبراير. 13الثلاثاء، 

 ترُفع الجلسة. 
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